UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA

RESUMEN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

DEL 28 DE OCTUBRE DE 2000

Paraninfo Enrique Díaz de León”, 12:30 hrs.

De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del H. Consejo General Universitario (HCGU) el lunes 23 de octubre de 2000, y siendo las 16 horas con 5 minutos del sábado 28 de octubre del mismo año, inició la Sesión Ordinaria del máximo órgano de gobierno de la UdeG en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, con un quórum legal de 121 consejeros acreditados con derecho a voz y voto.

Acto seguido El Presidente tomó protesta de Ley a los consejeros electos para integrar el HCGU período 2000-2001, quienes protestaron cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco, la Ley Orgánica de la UdeG y la normatividad interna de ésta, así como dedicar su mayor esfuerzo para la dirección y gobierno adecuado de esta Casa de Estudios.

Se aprobó el Orden del Día de la Sesión, que constó de Lectura del acta de la Sesión anterior; Propuesta para la integración de las Comisiones del HCGU para el período 2000-2001, y Asuntos varios.

Enseguida la presidencia enlistó para tratar dentro de Asuntos varios los siguientes temas: intervención del Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres con una propuesta de nombramiento del representante del HCGU ante el Consejo Socia de la UdeG; intervención del alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales sobre apoyo a estudiantes que participan en las Olimpiadas del Conocimiento.

Se pospuso la lectura del acta de la Sesión anterior, acordándose que ésta se presente en la próxima Sesión en virtud de haber concluido recientemente la Sesión Extraordinaria respectiva.

De conformidad con el artículo 35 fracción III de la Ley Orgánica de la UdeG se integraron las Comisiones Permanentes y la Especial de Financiamiento del HCGU para el período 2000-2001:

a) Comisiones Permanentes:

· Educación: Rodolfo Gutiérrez Zermeño, Héctor E. Salgado Rodríguez, Carlos Curiel Gutiérrez, y Cuauhtémoc Raúl Romo Morales.

· Hacienda: I. Tonatiuh Bravo Padilla, Carlos Jorge Briseño Torres, Enrique Solórzano Carrillo, y Leopoldo Pérez Magaña.

· Revalidación de Estudios, Títulos y Grados: Carlos Fregoso Gennis, Arturo Orozco Barocio, Marco Antonio Cervantes, y Juana Paulina González Garay.

· Normatividad: Salvador Acosta Romero, Jesús Espinoza Arias, José Ernesto Gómez Cortés, y Ernesto Castellanos Silva.

· Condonaciones, Pensiones y Becas: Jeffry S. Fernández Rodríguez, Jesús Arroyo Alejandre, María Alicia Peredo Merlo, y Carlos Adrián Puga Martínez.

· Responsabilidades y Sanciones: Carlos Manuel Orozco Santillán, Eduardo Madrigal de León, Guillermo Álvarez García, y Oscar Manuel Cerda Gómez.

· Electoral: Salvador Mena Munguía, Agustín S. Parodi Ureña, Arturo Plascencia Hernández, Francisco Javier Álvarez Bejarano, Paulo Gabriel Hernández Hernández, y Cintia Mendoza Méndez.

· Ingreso y Promoción del Personal Académico: Ruth Padilla Muñoz, Cecilia Cervantes Barba, Eduardo René Carrillo Íñiguez, y Feliciano Castro Ramos.

b) Comisiones Especiales:

· Especial de Financiamiento: Misael Gradilla Damy (Vicerrector Ejecutivo), Adalberto Ortega Solís (Presidente del Consejo Social), Jorge E. Segura Ortega, Patricia Ettiene Loubet, Carlos Peña Razo, Francisco Javier Aguilar Arámbula, Silvia Yolanda Martínez, Rodolfo Guzmán Camarena, Juan Sánchez Vázquez, Luis Flavio Arias Fierro, Carlos Lobato Zepeda, Juan Ramón Álvarez González, Octavio Cárdenas, Rodrigo Salgado Estrada, David Mercado, Enrique Solórzano Carrillo (Secretario General del STAUdeG), Raúl Vicente Flores (Secretario General del SUTUdeG), y Leopoldo Pérez Magaña (Presidente de la FEU).

A propuesta del Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres se aprobó nombrar al Dr. Samuel Romero Valle como representante del HCGU ante el Consejo Social de la UdeG.

El alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales solicitó que el HCGU apoye y facilite la labor de estudiantes que participan en las Olimpiadas del Conocimiento. Al respecto el Presidente informó que actualmente el apoyo brindado en ese sentido se ha hecho a través de un Programa institucional. Informó que la Dirección General del SEMS actualmente está preparando un proyecto para hacer un centro de alto rendimiento para los olímpicos de la UdeG. Comentó que ya se solicitó a la Coordinación General de Servicios a Universitarios que dentro del Programa de Estímulos a Estudiantes Sobresalientes se busque crear un Programa de estímulos específicos para estudiantes de la UdeG que han ganado medallas olímpicas nacionales, iberoamericanas, o internacionales, y que éstos estímulos continúen mientras los estudiantes mantengan su calidad de alumnos en la Institución, así como que dichos estímulos fueran competitivos con respecto a los que ofrecen algunas instituciones privadas.

No habiendo más asuntos que tratar, El Presidente clausuró la Sesión Ordinaria del HCGU siendo las 16 horas con 55 minutos del sábado 28 de octubre de 2000.

� El presente Resumen relaciona los acuerdos tomados y proyectos dictaminados, pero no sustituye el acta de la Sesión.





