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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO  

Miércoles 31 de enero de 2001, Paraninfo “Enrique Díaz de León”, 11 horas.
“ELECCIÓN DEL RECTOR GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA PARA EL PERÍODO 2001-2007”

El Presidente: Sobre el quórum, sobre la asistencia del día de hoy en cuanto tengamos dos terceras partes de los consejeros incineramos; entonces un momentito más. Mientras nos informan solicitamos tomar sus lugares, vamos a iniciar. Favor de tomar sus lugares, vamos a iniciar. ¡Muy buenos días! De conformidad con la convocatoria expedida por esta presidencia del H. Consejo General Universitario y siendo las 11 horas con 2 minutos del día de hoy, miércoles 31 de enero de 2001, damos inicio a la Sesión Extraordinaria de este Consejo. Solicito a la Secretario nombrar Lista de los consejeros, se va a nombrar nada más a los titulares.

La Secretario: Aceves Morán, Yosselin; Aceves Padilla, César; Acosta Romero, Salvador.

El Presidente: Acosta Romero, Salvador, ¿sí está...?

La Secretario: Álvarez Bejarano, Francisco Javier; Álvarez García, Guillermo; perdón..., Aguilar Arámbula, Francisco Javier; Álvarez García, Guillermo; perdón..., Álvarez González, Juan Ramón; Anguiano Estrella, Rubén; Arias Fierro, Luis Flavio; Arroyo Alejandre, Jesús; Barajas Martínez, Alfonso, ¿dónde está...?, perdón, sí, Bastida Izaguirre, Dafne; Bautista Salvador, Rafael; Brambila González, Francisco Javier; Bravo Padilla, Izcóatl Tonatiuh; Briseño Torres, Carlos Jorge; Campos Navarro, Odilón; Cano Guzmán, Rogelio; perdón..., Rodrigo; Cárdenas Pérez, Octavio; Cariño Íñiguez, Eduardo René; Casillas Casillas, Cayetano; Castellanos Silva, Ernesto; Castellanos Veira, Roberto; Castro Castañeda, Remberto; Castro Ramos, Feliciano; Ceja Arias, Luis Ignacio; Cerda Gómez, Oscar Manuel; Cervantes Núñez, Carlos Fernando; Cervantes Barba, Cecilia; Cervantes Salcedo, Marco Antonio; Cortés Villalobos, Andrés; Curiel Gutiérrez, Carlos; Chávez Solórzano, Jaime, gracias; De la Vega Alfaro, Eduardo; Del Palacio Montiel, Cecilia; Delgado Flores, Martín; Delgado Martínez, Raúl; Espinosa Arias, Jesús; Estrada Pimentel, Laura; Ettienne Loubet, Patricia María; Félix Fregoso, Eleno; Fernández Rodríguez, Jeffry; Florentino Pérez, Andrés; Flores Huerta, Javier de Jesús; Franco Frías, Efraín; Fregoso Gennis, Carlos; García López, Juan; García Vázquez, Mario Abel; Gómez Cortés, Ernesto; González Arteaga, Manuel; González Garay, Juana Paulina; González Guevara, Luis Fernando; González Ramos, José Jesús; González Romero, Daniel; González Romero, Víctor Manuel.

El Presidente: Presente.

La Secretario: Gudiño Mesa, Salvador; Gradilla Damy, Misael; Gutiérrez Huerta, Carlos;, Gutiérrez Zermeño, Rodolfo; Guzmán Camarena, Rodolfo; Heredia Méndez, Guillermo; Hernández Chávez, Abel; Hernández Hernández, Paulo Gabriel; Hernández Mora, Pablo Mauricio; González, José Guillermo, perdón probablemente sea Gómez González, José Guillermo; Hernández Padilla, Juan Ramón; Hernández Pérez, Juana Margarita; Herrera Cárdenas, Ernesto; Jasso Gastinel, Miguel; Jiménez Campiño, Esperanza de la Luz, perdón; Villalpando Laguna, Alejandro; Lemus Álvarez, Miriam Elizabeth; Liévanos Álvarez, María del Pilar; Lobato Zepeda, Carlos Vladimir; López González, Roberto, Lovio Sánchez Francisco Ernesto; Macías Martínez, Héctor Armando; Madrigal de León, Eduardo Ángel; Maldonado Hernández, Sergio; Martínez Salazar, Silvia Yolanda; Medina Covarrubias, Patricia; Mena Munguía, Salvador; Mendoza Méndez, Cintia; Mercado Prieto, David; Michel Aréchiga, Adán; Michel Parra, Guadalupe; Morales de la Cruz, Gabriel; Morales García, Manuel; Morales Gómez, Elisa; Moreno Castro, Rosario; Moreno Mercado, Eduardo; Núñez Negrete, Alberto; Ochoa Pujol, Gabriel; Orozco Abad, Armando; Orozco Abúndis, Mario Alberto; Orozco Barocio, Arturo; Orozco Cevallos, Juan Luis; Orozco Cevallos, Juan Luis; Orozco Hernández, José Rogelio; Orozco Hernández, José Rogelio; Orozco Santillán, Carlos Manuel; Ortega Solís, Adalberto; Ortega Solís, Miguel Ángel; Ortuño Sahagún; Daniel; Osornio Guerrero, Antonio; Padilla Muñoz, Ruth; Palacio Ramírez, Rigoberto; Palomares Peña, Rolando; Parodi Ureña, Agustín; Peña Ochoa, José Liborio; Peña Razo, Carlos; Peredo Merlo, María Alicia; sí bien..., Pérez Magaña, Leopoldo; Pérez Pérez, Luis Efraín; Plascencia Hernández, Martínez; Puga Martínez, Carlos Adrián; Ramírez Osornio, Octavio Raciel; Ramírez Ruelas, Juan David; Ramos Quirarte, José Luis; Reyes Hernández, Raúl; Reyes Robles, Guillermo; Rivera Pagua, Ismael; Rivera Pérez, Filiberto; Robles Méndez, Jesús, sí por eso no; Rodríguez Vera, María Magdalena; Romero Valle, Samuel; Romo Morales, Cuauhtémoc; Ruiz Gómez, Alfonso; Salvador González, Joel; Salgado Estrada, Rodrigo; Salgado Estrada..., ¡hay!, perdón, Salgado Rodríguez, Héctor; Sánchez Ramírez, David Eugenio; Sánchez Vázquez, Juan; Sandoval Pulido, Carolina de Jesús; Segura Ortega, Jorge; Sepúlveda Torres, José Luis; Solórzano Carrillo, Enrique; Talavera Villarreal, Antonio; Taylor Preciado, Alberto; Torres Galván, José de Jesús; Torres García, Francisco Guadalupe; Trujillo Bretón, Jorge Alberto, perdón..., Trujillo Bretón, bien, gracias; Uvilla Luna, Fabián; Valadéz Guízar, Emilio; Vargas López, Raúl; Verónica Rosales, Pedro; Vicente Flores, Raúl; Biorato Hernández, Jorge Luis; Zavala Núñez, Pedro.

El Presidente: Se pregunta si existe algún consejero propietario que no se haya nombrado..., Ernesto Gómez..., Gómez, Ernesto.

La Secretario: 139, vamos a comenzar, ¿alguien más...?

El Presidente: De no haber más propietarios solicito a la Secretaría que nombre a los suplentes de los consejeros propietarios que no están presentes.

La Secretario: Morales Flores, Gabriel.

El Presidente: Es suplente de Bastida Izaguirre, Dafne; no está presente.

La Secretario: Rodríguez Patiño, Cristina, suplente de Medina Covarrubias, Patricia, no, Contreras Magaña, José Francisco, sí está; Ayala Vázquez, Absalón, suplente de Orozco Cevallos, Juan Luis.

El Presidente: Son todos, ¿alguien que no se haya nombrado...?, de acuerdo a nuestra Lista de asistencia tenemos presentes 140 consejeros, por lo que se declara que hay quórum de Ley solicitó a la Secretaría dar lectura a la orden del día.

La Secretario: Bien, el Orden del día es el siguiente: Lista de presentes y declaratoria de quórum; Propuesta de Orden del día: Lectura del acta de la Sesión anterior y Elección del Rector General de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007.

El Presidente: Está a su consideración el Orden del día, en caso de aprobarlo favor de manifestado levantando su voto..., aprobado, gracias. Ahora me voy a permitir en el siguiente punto que es la Lectura del acta de la Sesión anterior, y de hecho tenemos un par de actas pendientes, voy a solicitar a este honorable Consejo se dispense la Lectura y aprobación del acta de la Sesión anterior, de la que tenemos pendiente por el carácter de esta Sesión que se citó como motivo único para la Elección del Rector General para el período 2001-2007..., ¿alguna observación Mtro. Abel...?, no se escucha.

Dr. Abel Hernández Chávez: (...)

El Presidente: Sí, pero por normas tenemos en nuestro Estatuto que en todas las sesiones estos son los puntos que comprende el Orden del día, y precisamente en ese sentido estoy haciendo la propuesta, que por carácter de esta Sesión se dispense la Lectura del acta, sí, entonces de aprobar la dispensa de la Lectura del acta y las actas anteriores, manifestarlo levantando su voto..., gracias, aprobado. Voy a solicitar a los miembros de la Comisión Electoral para la Elección del Rector General pasen a acompañarme a aquí al presídium por favor. Sí, se les informa que para el desahogo del Asunto único que tenemos el día de hoy, que es la Elección del Rector General para el período 2001-2007, de conformidad con el artículo 33 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, la Comisión Especial Electoral tendrá a su cargo la recepción, escrutinio y cómputo del sufragio, debiendo respetar y hacer respetar la libre emisión y efectividad del sufragio, garantizar el secreto del voto y asegurar la autenticidad del escrutinio y cómputo. Me voy a permitir informar brevemente cómo va a ser el proceso. Cada uno de los consejeros a la entrada se le entregó un tríptico por parte de la Comisión Especial Electoral, un tríptico como éste que estoy mostrando en este momento; en el proceso la Lic. Elisa Morales en su calidad de Secretario de este Consejo y Secretario de la Comisión Especial Electoral nombrará a cada uno de los consejeros, el consejero pasará por mi lado izquierdo, el lado derecho de ustedes, para con una identificación recoger su boleta; tres miembros de la Comisión Electoral, que son quienes están al lado izquierdo mío, después de la Lic. Elisa Morales son quienes van verificar que la persona sea el consejero y van a verificar la identificación de la misma; una vez que se entregue el voto al consejero, el consejero pasará a la casilla en donde va a  marcar al candidato que sea su elección; el voto es de este tamaño, para que quepa perfectamente en la urna se recomienda que se doble en cuatro partes y entonces no van a tener problema para depositarlo en la urna; se recomienda que utilicen los crayones que están al interior de la casilla, estos crayones se pusieron ahí y tienen el fin de que no se vaya a transparentar a través del papel y se puede identificar con quien votó el consejero. También habrá que recordar que el voto debe ser secreto y es algo que debemos respetar todos, por lo cual se solicita no mostrar a ninguno de los consejeros, se solicita que no muestren por quién votaron, o sea que no vayan a salir y mostrar por quién votaron porque esto se puede entender como proselitismo y se anulará su voto; depositarán el voto en la urna y pasarán a su lugar, si una vez terminada la lista, de nombrar lista, hay algún consejero que por alguna razón llegó tarde y no haya votado levantará la mano, el Secretario verificará que sea consejero y pasará por su voto, así hasta terminar toda la ronda de votación; una vez terminado esto la urna, los miembros de la Comisión Electoral, están a la izquierda de ustedes, o sea la Mtra. Ruth Padilla, Raúl Vicente Flores y Carlos Curiel traerán la urna a esta mesa, vaciarán aquí los votos y ellos lo contarán, mientras tanto se contarán previo a esto los votos que no hayan sido utilizados, y se verificará el número de votantes, el número de consejeros que votaron, ese va a ser el proceso que vamos a seguir el día de hoy. No sé si nos falte algo, ustedes tienen, para mayor precisión tienen en el tríptico los detalles, que les recomiendo lo vayan leyendo a quienes no lo han hecho, en cualquier irregularidad o impugnación se debe señalar en esta misma jornada, es una de las cosas que es importante tomar en cuenta, se tienen los paquetes electorales ya aquí a la mano, estos paquetes se prepararon 2 horas antes, cada uno contiene 145 boletas, se irán abriendo en cada una de las rondas de las votaciones. Solicitó a los miembros de la Comisión que abran el primer paquete por favor, y por favor otro miembro de la Comisión que muestre la urna para que se pueda verificar que está vacía. ¿No los van a contar verdad...? Se solicita guardar silencio, vamos a proceder a nombrar a los consejeros, favor de cuando escuche su nombre pasar con una identificación por su voto, bien, solicito a la Secretaría nombre a los consejeros en nombre alfabético.

La Secretario: Aceves Morán, Yosselin; Aceves Padilla, César.

El Presidente: A nuestros compañeros reporteros les pedimos que una vez que tomen algunas placas desalojen el frente para que puedan observar todos los consejeros por favor.

La Secretario: Acosta Romero, Salvador; Aguilar Arámbula, Francisco Javier; Álvarez Bejarano, Francisco Javier; Álvarez García, Guillermo.

El Presidente: A los compañeros fotógrafos les pedimos no estar en esa zona, la Comisión Especial Electoral definió que las dos primeras, final, iban estar vacías para evitar que si un voto se abre se pudiera ver por quién se vota. Entonces favor de no estar en esa zona, disculpen por favor.

La Secretario: Álvarez González, Juan Ramón; Anguiano Estrella, Rubén; perdón, Arias Fierro, Luis Flavio; Arroyo Alejandre, José de Jesús; Barajas Martínez, Alfonso; Bautista Salvador, Rafael; Brambila González, Francisco Javier; Bravo Padilla, Izcóatl Tonatiuh; Briseño Torres, Carlos Jorge; Campos Navarro, Odilón; Cano Guzmán, Rodrigo; Cárdenas Pérez, Octavio; Cariño Íñiguez, Eduardo René; Casillas Casillas, Cayetano; Castellanos Silva, Ernesto; Castellanos Veira, Roberto; Castro Castañeda, Remberto; Castro Ramos, Feliciano; Ceja Arias, Luis Ignacio; Cerda Gómez, Oscar Manuel; Cervantes Barba, Cecilia; Cervantes Salcedo, Marco Antonio; Cortés Villalobos, Andrés; Curiel Gutiérrez, Carlos; Chávez Solórzano, Jaime; De la Vega Alfaro, Eduardo; Del Palacio Montiel, Cecilia; Delgado Flores, Martín; Delgado Martínez, Raúl; Espinosa Arias, Jesús; Estrada Pimentel, Laura; Ettienne Loubet, Patricia María; Félix Fregoso, Eleno; Fernández Rodríguez, Jeffry; Florentino Pérez, Andrés; Flores Huerta, Javier de Jesús; Franco Frías, Efraín; Fregoso Gennis, Carlos; García López, Juan; García Vázquez, Mario Abel; Gómez Cortés, Ernesto; González Arteaga, Manuel; González Garay, Juana Paulina; González Guevara, Luis Fernando; González Ramos, José Jesús; González Romero, Daniel; González Romero, Víctor Manuel; Gudiño Mesa, Salvador; Gradilla Damy, Misael; Gutiérrez Huerta, Carlos;; Gutiérrez Zermeño, Rodolfo; Guzmán Camarena, Rodolfo; Heredia Méndez, Guillermo; Hernández Chávez, Abel; Hernández Hernández, Paulo Gabriel; Hernández Mora, Pablo Mauricio; González, José Guillermo, perdón, probablemente sea Gómez González, José Guillermo; Hernández Padilla, Juan Ramón; Hernández Pérez, Juana Margarita; Herrera Cárdenas, Ernesto; Jasso Gastinel, Miguel; Jiménez Campiño, Esperanza de la Luz; Liévanos Álvarez, María del Pilar; Lobato Zepeda, Carlos Garín, López González, Roberto; Lovio Sánchez, Francisco Ernesto; Macías Martínez, Héctor Armando; Madrigal de León, Eduardo Ángel; Maldonado Hernández, Sergio; Martínez Salazar, Silvia Yolanda; Morales de la Cruz, Gabriel; Morales García, Manuel; Morales Gómez, Elisa; Moreno Castro, Rosario; Contreras Magaña, José Francisco; Núñez Negrete, Alberto; Ochoa Pujol, Gabriel; Orozco Abad, Armando; Orozco Abúndis, Mario Alberto; Orozco Barocio, Arturo; Orozco Santillán, Carlos Manuel; Ortega Solís, Adalberto; Ortega Solís, Miguel Ángel; Ortuño Sahagún, Daniel (...) Antonio; Padilla Muñoz, Ruth; Palacios Ramírez, Rigoberto; Palomares Peña, Rolando; Parodi Ureña, Agustín Salvador; Peña Ochoa, José Liborio; Peña Razo, Carlos; Peredo Merlo, María Alicia; Pérez Magaña, Leopoldo; Pérez Pérez, Luis Efraín, Plascencia Hernández, Arturo; Puga Martínez, Carlos Adrián; Ramírez Osorio, Octavio Raciel; Ramírez Ruelas, Juan David; Ramos Quirarte, José Luis; Reyes Hernández, Raúl; Reyes Robles, Guillermo; Rivera Pahua, Ismael; Rivera Pérez, Filiberto; Robles Méndez, José de Jesús; Rodríguez Vera, María Magdalena; Romero Valle, Samuel; Romo Morales, Cuauhtémoc; Ruiz..., perdón, esperamos mejor un poquito, bueno, Ruiz Gómez, Alfonso, Salvador González, Joel; Salgado Estrada, Rodrigo; Salgado Rodríguez, Héctor; Sánchez Ramírez, David Eugenio; Sánchez Vázquez, Juan; Sandoval Pulido, Carolina de Jesús; Segura Ortega, Jorge; Sepúlveda Torres, José Luis, perdón; Solórzano Carrillo, Enrique; Talavera Villarreal, Antonio; Taylor Preciado, Alberto; Torres Galván, José de Jesús; Torres García, Francisco Guadalupe; Trujillo Bretón, Jorge Alberto; Uviña Luna, Fabián; Valadés Huízar, Emilio; Vargas López, Raúl; Verónica Rosales, Pedro; Vicente Flores, Raúl; Biorato Hernández, Jorge Luis; y Zavala Núñez, Pedro.

El Presidente: Con Zavala Núñez se termina la Lista de quienes estaban presentes cuando verificamos el quórum, si algún consejero llegó después favor de levantar la mano..., pueden pasar al frente y nos dicen sus nombres para verificarlo. ¿Su nombre...?

Consejero: (...)

El Presidente: ¿Cómo...?
La Secretario: Bastida Izaguirre, Dafne.
El Presidente: Bastida Izaguirre, Dafne, adelante. Orozco Cevallos.
La Secretario: Sí, adelante. Medina Covarrubias.
El Presidente: Medina Covarrubias, 143, ¿quién nos hizo falta...? ¿Existe alguien más que haga falta de votar...?, bueno les informamos que son 143 personas quienes emitieron su voto, 140 que estaban originalmente a la hora que verificamos el quórum más 3 que llegaron después. Vamos ahora a proceder a inutilizar las boletas que fueron sobrantes, son 2 boletas sobrantes, como debe ser hubo 143 votos, hay 2 boletas sobrantes. Les informo que en este momento el Consejo está compuesto, debiera estar compuesto por 144 personas ya que una posición de directivo está vacante en el Centro Universitario de la Costa Sur, esto quiere decir que nada más falta un consejero el día de hoy, hay que inutilizarlas. ¡Táchalas todas...! Vamos a despejar esta mesa para luego traernos la urna y que se cuenten los votos en esta mesa.

(CONTEO)

El Presidente: Para declarar Rector General electo son necesarios 73 votos a favor de algún consejero, la mitad de los votos más uno. El conteo de los votos fueron 143 como debiera ser. Se informa que no hubo votos nulos; todos los votos son válidos. Les informamos del conteo hecho por la Comisión Electoral: para Tonatiuh Bravo Padilla, 20 votos; para Carlos Briseño Torres, 19 votos; para Misael Gradilla Damy, 5 votos; para Trinidad Padilla López, 85 votos; para Juan Manuel Durán Juárez, 14 votos; dando un total de 143 votos. Es así que con 85 votos de los 143 consejeros presentes se declara Rector General Electo para el período 2001-2007 a José Trinidad Padilla López..., ¡felicidades! Solicitamos esperarse aquí en el recinto porque es necesario que demos Lectura al acta y al Dictamen respectivo que se está preparando en este momento.

(...)

El Presidente: Solicitamos tomar sus lugares, vamos a dar lectura al Acta de escrutinio y cómputo de la votación y posteriormente al Dictamen. ¡Adelante...!
ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN:
En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11 horas con 10 minutos del día 31 de enero de 2001 y de conformidad con el artículo 33 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara y la convocatoria expedida por la Presidencia para la celebración de esta Sesión Extraordinaria del H. Consejo General Universitario, que se lleva a cabo en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, sito en la avenida Juárez No. 975 del Sector Juárez de esta ciudad, los miembros de la Comisión Especial para la elección del Rector General de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007, quienes firman al margen y al calce de la presente Acta, procedieron a la instalación de la Mesa de Votación integrada por el C. Dr. Víctor Manuel González Romero en calidad de Presidente, la C. Lic. Elisa Morales Gómez en calidad de Secretario, los CC. Lic. Guillermo Reyes Robles, Ing. Juan Sánchez Vázquez, C. Cuauhtémoc Raúl Romo Morales, Q.F.B. Ruth Padilla Muñoz, Mtro. Carlos Curiel Gutiérrez y Mtro. Raúl Vicente Flores, los tres últimos fungiendo como escrutadores para esta votación. 

Esta Comisión Especial Electoral emitió cinco constancias de registro como candidatos a Rector General de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007 a los siguientes: Bravo Padilla Itzcóatl Tonatiuh, Briseño Torres Carlos Jorge, Durán Juárez Juan Manuel, Gradilla Damy Misael y Padilla López José Trinidad.

De conformidad con las listas de asistencia, se inició la sesión con 140 (ciento cuarenta) consejeros de un total de 144 inscritos en el padrón electoral expedido por la Comisión Permanente Electoral.

Se contó para esta votación con un total de  145 (ciento cuarenta y cinco)  boletas de color azul.

A continuación se procedió a la votación, la cual se realizó de manera secreta, universal, libre y directa de los consejeros.

Durante el proceso de votación, registraron su asistencia a esta sesión del Consejo General Universitario un número de 3 (tres) consejeros, en consecuencia, existió una presencia de 143 (ciento cuarenta y tres) consejeros.

Una vez verificado que no faltó ningún consejero presente de emitir su voto que así quiera hacerlo, se dio por concluido el periodo de emisión de votos, siendo las 12:30 horas del día en que se actúa, por lo que se procedió al escrutinio y cómputo de los votos, obteniendo los siguientes resultados:

	
	Votos (número)
	Votos (letra)

	Número de boletas utilizadas
	143
	Ciento cuarenta y tres

	Número de boletas inutilizadas
	2
	Dos

	Suma:
	145
	Ciento cuarenta y cinco


	
	Votos (número)
	Votos (letra)

	Número de electores a los que se les entregó boleta
	143
	Ciento cuarenta y tres

	Número de boletas de la urna
	143
	Ciento cuarenta y tres

	
	Votos (número)
	Votos (letra)

	Votos válidos
	143
	Ciento cuarenta y tres

	Votos nulos
	0
	Cero

	Suma:
	143
	Ciento cuarenta y tres


A continuación se procedió a separar los votos a favor de cada candidato, obteniendo los siguientes resultados:

	Candidato:
	Votos (número)
	Votos (letra)

	Bravo Padilla Itzcóatl Tonatiuh 


	20
	Veinte

	Briseño Torres Carlos Jorge 


	19
	Diecinueve 

	Durán Juárez Juan Manuel 


	14
	Catorce 

	Gradilla Damy Misael 


	5
	Cinco 

	Padilla López José Trinidad 


	85
	Ochenta y cinco


En virtud de que el C. Lic. José Trinidad Padilla López obtuvo la cantidad de 85 (ochenta y cinco) votos, que corresponde a más de la mitad de los votos de los consejeros presentes, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 33 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, se declara Rector General Electo de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007 al C. Lic. José Trinidad Padilla López.

Firman los miembros de la Comisión Especial Electoral.

A T E N T A M E N T E

"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, a 31 de enero de 2001

LA COMISIÓN ESPECIAL ELECTORAL DEL

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO
VÍCTOR MANUEL GONZÁLEZ ROMERO

PRESIDENTE 

	RUTH PADILLA MUÑOZ


	GUILLERMO REYES ROBLES

	RAÚL VICENTE FLORES
	CARLOS CURIEL GUTIÉRREZ

	JUAN SÁNCHEZ VÁZQUEZ
	CUAUHTÉMOC RAÚL ROMO MORALES


ELISA MORALES GÓMEZ

SECRETARIO 

El Presidente: Este es el Acta de Escrutinio y Cómputo de la votación, ahora voy a pedir a la Lic. Elisa Morales dé lectura a la parte Resolutiva del Dictamen, este Dictamen de la Comisión Especial Electoral que declara ganador a José Trinidad Padilla López, quien deberá fungir como Rector General de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007. En la parte de Antecedentes incluye el Acta que se acaba de leer y vamos a pedir que se lea nada más la parte Resolutiva de este Dictamen.
La Secretario: --

PRIMERO. Son válidas y legítimas las elecciones que para Rector General se llevaron a cabo en el pleno del H. Consejo General Universitario el día 31 de enero de 2001.


SEGUNDO. De conformidad con lo anterior se declara Rector General electo de la Universidad de Guadalajara al C. Lic. José Trinidad Padilla López para el período que comprende del 1o. de abril de 2001 al 31 de marzo del 2007, quien el 1o. de abril del año en curso, tomará posesión de su cargo y rendirá ante el Pleno de este Honorable Consejo General Universitario la protesta de Ley.


TERCERO. Notifíquese el presente dictamen en todas las dependencias de la Universidad de Guadalajara, así como a las instituciones públicas a que haya lugar y hágase la publicidad necesaria para el conocimiento de la sociedad en general.

Atentamente,

"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 31 de enero de 2001

LA COMISION ESPECIAL ELECTORAL

DR. VÍCTOR MANUEL GONZÁLEZ ROMERO

PRESIDENTE

	Q.F.B. RUTH PADILLA MUÑOZ
	LIC. GUILLERMO REYES ROBLES



	MTRO. RAUL VICENTE FLORES
	MTRO. CARLOS CURIEL GUTIÉRREZ



	ING. JUAN SÁNCHEZ VÁZQUEZ
	C. CUAUHTÉMOC RAÚL ROMO MORALES


LIC. ELISA MORALES GÓMEZ

SECRETARIO

(En términos del artículo 64 del Estatuto General)

El Presidente: Este es el Dictamen de la Comisión Especial Electoral que da fe de lo que el día de hoy sucedió aquí en el Paraninfo “Enrique Díaz de León” de la Universidad de Guadalajara. No habiendo más asuntos que tratar voy a solicitar nos pongamos de pie para clausurar la Sesión. No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 13 horas con 8 minutos de hoy 31 de enero de 2001 me permito declarar terminados los trabajos de esta Sesión del H. Consejo General Universitario, ¡muy buenas tardes!

Firma para constancia del Dr. Víctor Manuel González Romero y de la Lic. Elisa Morales Gómez, en su calidad de Presidente y Secretario respectivamente, del H. Consejo General Universitario.

DR. VÍCTOR MANUEL GONZÁLEZ ROMERO

                                                                                       PRESIDENTE DEL H. CONSEJO 

                                                                                              GENERAL UNIVERSITARIO

   LIC. ELISA MORALES GÓMEZ

  SECRETARIO DEL H. CONSEJO

      GENERAL UNIVERSITARIO

(En términos del artículo 64 del Estatuto General)
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