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Núm.VIII/2001/069

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. GUITRON ROBLES OFELIA,  en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha 19 de junio de 2000.


R E S U L T A N D O
1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías el día 31 de julio de 2000, emitió resultado del Concurso de Oposición Abierto, a nombre de la C. GUITRON ROBLES OFELIA, como NO CONCURSANTE,  a la plaza CUCEI-07 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs.) En el área de Química Orgánica, del Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas, inconforme la académica presentó recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario, le dio entrada al recurso, por estar en tiempo y forma y se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.- La C. GUITRON ROBLES OFELIA, en su carácter de académico aspirante señaló en síntesis como agravios lo siguiente:

Que en el considerando tercero única y exclusivamente señala que no comprueba contar con los conocimientos y habilidades requeridas para la plaza por lo que se viola el artículo 28 fracción III del RIPPPA, no obstante la documentación suficiente que de manera oportuna se presentó.

También viola lo dispuesto por la fracción IV del referido artículo, ya que suponiendo que fuera cierto que no reúno los requisitos señalados en el artículo 20 del Estatuto del Personal Académico, en todo el contenido del dictamen no se asienta el motivo del porque no reuní los requisitos para el concurso.

Que la resolución recurrida viola la más elemental garantía individual que consagra el artículo 16 Constitucional, que establece como requisito indispensable en cualquier resolución que esta siempre debe de estar debidamente fundada y motivada 
II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, en su contestación de agravios resuelve que: 

La fracción III del artículo 28 del RIPPPA, efectivamente alude a la obligación de tomar en consideración los criterios de evaluación señalados por el artículo 21 del mismo ordenamiento. Sin embargo es claro que la inconforme no consideró la interpretación correcta de dichos artículos, toda vez que la fracción III del artículo 28  textualmente dice: “La calificación definitiva de los aspirantes será realizada por la Comisión Dictaminadora ponderando los criterios de evaluación que señala el artículo 21 del presente Reglamento”; por lo que evidentemente se refiere a un proceso de comparación, que solamente resulta aplicable a los concursantes, es decir los aspirantes que cumplieron los requisitos establecidos por la convocatoria, no siendo el caso de la recurrente; toda vez que se dictaminó como No Concursante

Resulta falsa la reclamación realizada, pues el dictamen emitido establece claramente en su considerando II, que la aspirante CUMPLE con los requisitos señalados por el artículo 20 del EPA.

Resulta falsa también la violación aludida, toda vez que el artículo 16 Constitucional, no tiene bajo ningún punto de vista la implicación reclamada; y solo puede explicarse la interpretación realizada por la recurrente como resultado de un gran desconocimiento no sólo de Derecho Constitucional, sino de la carencia de conocimientos generales de Educación Cívica; puesto que el artículo en referencia alude a las garantías de conservación de la libertad de los ciudadanos.

III. La recurrente C. GUITRON ROBLES OFELIA, quien se presenta en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le ha informado sobre el motivo de su cita y mostrándole su expediente y haciendo uso del derecho de audiencia, manifiesta:  Que ratifico en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuse, además desea incorporar una serie de constancias que acreditan una serie de actividades académicas. Que es todo lo que tiene que manifestar.
IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan procedentes: Toda vez que efectuada una segunda revisión al contenido del expediente se desprende que: la recurrente demuestra tener los conocimientos y las habilidades en la disciplina requerida  para la plaza en concurso. 

Por otra parte al aplicar la tabla de puntajes del artículo 22 del RIPPPA,  para evaluar la producción académica de la recurrente, de la cual se acredita que efectivamente reúne la totalidad de los requisitos establecidos en el artículo 20 del Estatuto del Personal Académico, de acuerdo con la tabla de puntajes anexa al presente.

Además ponderando los criterios de evaluación establecidos en el artículo 21 del RIPPPA, con respecto a las tablas de puntajes de los demás recurrentes, incluyendo a la ganadora (tercero perjudicada), se desprende que la C. GUITRON ROBLES OFELIA supera en méritos académicos. Por tal motivo esta Comisión la considera ganadora de la plaza CUCEI-07.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se REVOCA, la resolución a nombre de la C. GUITRON ROBLES OFELIA, de NO CONCURSANTE, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías.

SEGUNDA: Se dictamina a la C. GUITRON ROBLES OFELIA, GANADORA de la plaza CUCEI-07 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs.) En el área de Química Orgánica, adscrita al Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas.


En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal.,  25 de enero de 2001


DR. VICTOR MANUEL GONZALEZ ROMERO

PRESIDENTE

Q.F.B. RUTH PADILLA MUÑOZ

MTRA. CECILIA CERVANTES BARBA

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS
MTRO. EDUARDO RENE CARRILLO IÑIGUEZ


LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

SECRETARIO

Dictamen de recurso de revisión del C. GUITRON ROBLES OFELIA
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