“Relación de dictámenes y acuerdos aprobados

el 19 de mayo de 2001”


“Relación de dictámenes y acuerdos aprobados

en Sesión Extraordinaria del Consejo General Universitario

del 19 de mayo de 2001”

De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del H. Consejo General Universitario (CGU) el 16 de mayo de 2001, a las 11 horas con 20 minutos del sábado 19 de mayo del mismo año inició la Sesión Extraordinaria del CGU en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, con un quórum legal de 97 consejeros presentes.

Se aprobó el Orden del día de la Sesión, que constó de: Lista de presentes y declaratoria de quórum; Lectura y aprobación del Orden del día; Informe de la presidencia y Toma de Protesta a nuevos consejeros; Lectura del Acta de la Sesión anterior; Aprobación del Nombramiento del C. Director de Finanzas de la Universidad de Guadalajara; Propuesta de Terna y Elección del Contralor General de la Universidad de Guadalajara; Lectura, discusión y en su caso aprobación de los Dictámenes de las Comisiones Permanentes del H. Consejo General Universitario, y Asuntos varios.

El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López realizó la Toma de Protesta de Ley a nuevos consejeros directivos de la Red universitaria, de conformidad con los acuerdos “Cuarto” y “Quinto” del Acuerdo de la Comisión Electoral del CGU tomado el 16 de mayo de 2001. Con ello se integraron como consejeros del CGU: Arq. Carlos Correa Ceseña, Dr. Juan Manuel Durán Juárez, Dr. Raúl Vargas López, Mtro. Pedro Javier Guerrero Medina, C.D. Héctor Armando Macías Martínez, Dr. Juan José Palacios Lara, Lic. Alfredo Peña Ramos, M. en A. José Sánchez Gutiérrez, Mtro. Pablo Arredondo Ramírez, Arq. Carlos Muñoz Botello, Dr. Arturo Chavolla Flores, Mtro. Francisco Javier Calleros Ávila, Mtro. Heriberto Vargas Radillo, Dr. Juan de Jesús Taylor Preciado, Dr. Víctor Manuel Ramírez Anguiano, Mtra. Silvia Valencia Abúndis, Lic. Manuel Granado Cuevas, Dr. Carlos Enrique Andrade Mena, Mtro. David Linares Barocio, Dr. Víctor Manuel González Romero, Lic. Maribel Arteaga Garibay, Mtro. Lorenzo Ángel González Ruiz, Ing. Manuel Toscano Hernández, Lic. José Luis Durán Durán, Lic. David Zaragoza Núñez, Lic. José Manuel Velasco Gudina, Dr. Adolfo Espinoza de los Monteros Cárdenas, Lic. Jaime Eloy Ruiz Barajas, Dr. Mario Jorge Solano Mendoza, Ing. Juan Sánchez Vázquez, Lic. José Luis Jáuregui Gómez, y M.A.P. Juana Margarita Hernández Pérez.

Se aprobó el acta de la Sesión Extraordinaria del 3 de marzo de 2001; así como las actas de las Sesiones Ordinarias Solemnes del 10 de marzo y del 1º de abril de 2001.

Se aprobó el Nombramiento del Lic. Andrés López Díaz como Director de Finanzas de la Universidad de Guadalajara para el período 2001-2007, de conformidad con el artículo 31 fracción IX de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.

La presidencia informó que el 30 de abril de 2001, y de conformidad con el artículo 45 fracción V de la Ley Orgánica, y del artículo 106 fracción IX del Estatuto General, ambos ordenamientos de esta Casa de Estudios, se recibió de parte del Consejo Social de la Universidad el “Acuerdo” por el que éste propone una Terna integrada por los universitarios L.A.E. y C.P. Ma. Asunción Torres Mercado, C.P. y Mtro. Martín Jaime Peña Guerrero, y el C.P. y Mtro. Alfonso Enrique Dávalos Abad, para la designación del Contralor General de la UdeG.

En virtud de no existir un procedimiento preciso en la normatividad universitaria interna para la Elección del Contralor General, a propuesta de la presidencia se acordó elegir al Contralor General de manera directa y secreta y en forma análoga al procedimiento utilizado para la Elección del Rector General. Por ello se aprobó el procedimiento siguiente:

1. Designar 2 escrutadores consejeros;

2. Los escrutadores pasarán al frente del presídium y contarán el número total de boletas;

3. La presidencia nombrará a cada consejero de acuerdo a la Lista de Asistencia de la Sesión, y le proporcionará una boleta;

4. El consejero sufragará marcando su boleta y la depositará en la urna;

5. Una vez terminada la votación, se realizará el escrutinio y cómputo de manera pública e inmediata, debiendo los escrutadores separar los votos válidos y en su caso los votos nulos, y asimismo contar los votos válidos de aquellos que hayan sido emitidos a favor de cada uno de los candidatos;

6. Una vez realizado el escrutinio y cómputo, la presidencia elaborará un acta con los resultados de la votación, debiendo suscribirla los miembros de la presidencia y los dos escrutadores, y

7. Finalmente la presidencia declarará electo al Contralor General de la UdeG para el período 2001-2007, dando lectura al Acta de la Elección.

A propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López, se nombró a los consejeros Mtra. Patricia María Etienne Loubet y al Mtro. José Sánchez Gutiérrez como escrutadores de la Elección del Contralor General de la UdeG.

Se realizó la Elección del Contralor General mediante el procedimiento acordado, misma que arrojó los siguientes resultados:

· C.P. y Mtro. Alfonso Enrique Dávalos Abad: 5 votos;

· C.P. y Mtro. Martín Jaime Peña Guerrero: 8 votos;

· L.A.E. y C.P. Ma. Asunción Torres Mercado: 88 votos.

Con ello, la presidencia levantó el Acta de Escrutinio, Cómputo y Validez de la Elección del Contralor General de la UdeG, a la cual dio lectura El Secretario Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres, y por la cual el CGU designó a la L.A.E. y C.P. Ma. Asunción Torres Mercado como Contralor General de la UdeG para el período 2001-2007.

Acto seguido se pasó al punto de la Lectura, discusión y en su caso aprobación de los Dictámenes de las Comisiones Permanentes del CGU. Al respecto se analizaron 68 dictámenes, aprobándose un total de 67 y regresándose 1 de ellos a Comisiones para un mayor estudio. Lo anterior de acuerdo a la siguiente relación:

I. De la Comisión de Educación se aprobaron 18 dictámenes, que son el No. I/2001/168*, I/2001/211, I/2001/212*, I/2001/213*, I/2001/214*, I/2001/216*, I/2001/218*, I/2001/219*, I/2001/221, I/2001/223*, I/2001/227*, I/2001/228*, I/2001/229*, I/2001/230*, I/2001/231*, I/2001/232*, I/2001/233*, y I/2001/234*.

El Secretario Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres informó que el CUCostaSur solicitó sacar del Listado el Dictamen No. I/2001/215.

Del Dictamen No. I/2001/219*, se corrigió el Resolutivo Primero donde dice “adscrito al Departamento de Turismo, Recreación y Servicio de la División de Gestión Empresarial del Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas”, debe decir “adscrito al Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas”.

El Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla comentó sobre la necesidad de hacer una reflexión sobre el modelo académico de la UdeG para “ajustarlo” con un enfoque hacia el aprendizaje. El Mtro. José Ernesto Gómez Cortés propuso acordar “un solo modelo” al que se ajusten todos los centros, y en caso de que después hubiera una propuesta diferente, la Comisión de Educación la presente al CGU para su debate. El Dr. Juan José Palacios Lara opinó que existe un conflicto normativo en tanto el órgano colegiado facultado para proponer una Carrera es el Colegio departamental. El Dr. Raúl Vargas López señaló que los programas aprobados por el CGU están adscritos a los centros universitarios. La Mtra. Silvia Valencia Abúndis consideró que la adscripción de los programas se define por Centro Universitario. Señaló que nadie ha hablado de las asignaturas y que esto tiene que ver con la naturaleza y conceptualización del Departamento donde van a quedar adscritos. El Mtro. David Linares Barocio se adhirió a la propuesta de que la Vicerrectoría Ejecutiva aporte elementos para conducir en el seno del Consejo de rectores y a toda la Red, el realizar una revisión y reflexión sobre el modelo académico. El Dr. J. de Jesús Arroyo Alejandre estuvo de acuerdo en discutir “los niveles de instrumentación” del modelo académico de la UdeG en los diferentes centros universitarios y los problemas respectivos, para obtener un plan y homologar el nivel de funcionamiento del sistema departamental y de créditos. Consideró que la normatividad universitaria es clara en cuanto a que los programas deben estar adscritos a los centros universitarios. El Secretario Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres consideró que esto debe de motivar una discusión profunda sobre la forma de operación del modelo académico en la UdeG, y con ello precisar algunas lagunas normativas. Señaló que los programas académicos están adscritos a un Departamento, División, Escuela o Facultad y que sin embargo funciona el modelo departamental, existe movilidad estudiantil y transferencia de créditos. Precisó que no existe ambigüedad en tanto el artículo 64 de la Ley Orgánica señala que: “los colegios departamentales serán los órganos académicos responsables de coordinar las actividades docentes, de investigación y difusión de los departamentos, con capacidad para el diseño, ejecución y evaluación de los planes y programas académicos, de conformidad con los planes y políticas institucionales de desarrollo y los programas operativos del Centro Universitario al que pertenezcan”. Mencionó que la adscripción de los programas académicos a un Departamento no evitan que haya movilidad y que en caso de adscribirlos al Centro Universitario queda amorfo dicho asunto. El Mtro. I Tonatiuh Bravo Padilla comentó que existen partes de la Ley Orgánica de la UdeG donde claramente se señala que los programas académicos estarán adscritos a las divisiones o a la Secretaría Académica, dependiendo del Estatuto Orgánico de cada Centro Universitario. Asimismo, informó que la fracción IX de la Ley Orgánica establece las funciones de las coordinaciones de Carrera al darles facultades y atribuciones de ejecución y administración de los programas docentes. Informó que en el Estatuto Orgánico del CUCEA las coordinaciones de Carrera están adscritas a la Secretaría Académica. Comentó que todos los dictámenes de programas de Licenciatura y Posgrado del CUCEA están adscritos en lo general al Centro Universitario. Finalmente El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López enlistó las siguiente propuestas:

· Trasladar al Consejo de rectores como órgano de planeación la discusión de fondo sobre el modelo académico y de las formas de instrumentación del mismo en las diferentes entidades de la Red, y subirlo de las entidades académicas (colegios departamentales, consejos divisionales, etcétera) para hacer un ajuste al modelo de Red, y

· Definir la adscripción de los programas de los planes y programas de estudio en caso de existir dentro del Listado nuevas propuestas al Centro, sin entrar a la discusión de si es en un Departamento u otra instancia.

El Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez señaló que la Comisión de Educación del CGU cuando analiza la posible aprobación de una Carrera toma en cuenta el Reglamento de Planes de Estudio de la UdeG vigente, que en su artículo 19 señala: “para aprobar una Carrera deben señalarse en qué Centro, en qué División, o en qué Departamento se imparte o se administra esta Carrera”. Precisó que este marco normativo deja “totalmente abierto” el que la misma quede adscrita al Departamento, a la División o al Centro Universitario. Solicitó que por cuestiones de procedimiento “primero se aprobara el Dictamen como está y posteriormente las propuestas que se han señalado para la discusión de los aspectos de modelo y de Departamento”.

Del Dictamen No. I/2001/223*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “adscrito al Departamento de Departamento de Sistemas de Información de la División de Gestión Empresarial del Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas”, debe decir “adscrito al Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas”.

Del Dictamen No. I/2001/229*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “con efectos retroactivos al 10 de junio de 1996”, debe decir “a partir del calendario escolar 2001 ´B´”.

Del Dictamen No. I/2001/230*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “con efectos retroactivos al 19 de febrero de 1996”, debe decir “a partir del calendario escolar 2001 ´B´”.

Del Dictamen No. I/2001/231*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “con efectos retroactivos al 16 de febrero de 1996”, debe decir “a partir del calendario escolar 2001 ´B´”.

Del Dictamen No. I/2001/233*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “con efectos retroactivos al calendario escolar 1999 ´B´”, debe decir “a partir del calendario escolar 2001 ´B´”.

Del Dictamen No. I/2001/234*, se corrigió el Resolutivo Primero, donde dice “con efectos retroactivos al calendario escolar 1998 ´B´”, debe decir “a partir del calendario escolar 2001 ´B´”.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

II. De las Comisiones Conjuntas de Educación y Hacienda se aprobaron 8 dictámenes, que son el No. I/2001/146*, I/2001/169*, I/2001/210*, I/2001/217*, I/2001/222, I/2001/224*, I/2001/225*, y I/2001/226*. 

El Dr. Abel Hernández Chávez propuso como procedimiento aprobar en paquete los dictámenes No. I/2001/169, I/2001/217, I/2001/224, I/2001/225, y I/2001/226 por tratarse de dictámenes de modificación a planes o programas de estudio. Al respecto, el Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez precisó que se debe dar lectura a los resolutivos de los mismos por tratarse de modificaciones a programas de departamentos que incluyen aspectos de aranceles que es importante conocer. 

Del Dictamen No. I/2001/217*, se corrigió el Resolutivo Sexto, donde dice “4 salarios mínimos mensuales”, debe decir “10 salarios mínimos mensuales”.

Del Dictamen No. I/2001/226*, se corrigió el Resolutivo Quinto, donde dice “5 salarios mínimos mensuales”, debe decir “10 salarios mínimos mensuales”.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

III. De la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados se aprobaron en paquete 19 dictámenes, que son el No. III/2001/094*, III/2001/154*, III/2001/155*, III/2001/156*, III/2001/157*, III/2001/172*, III/2001/173*, III/2001/174*, III/2001/175*, III/2001/186*, III/2001/197*, III/2001/198*, III/2001/199*, III/2001/200*, III/2001/201*, III/2001/202*, III/2001/203*, III/2001/204*, y III/2001/205*.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

IV. De la Comisión de Condonaciones, Pensiones y Becas se aprobaron 19 dictámenes en paquete, que corresponden a:

a) 18 pensiones: Dictámenes No. V/2001/035*, V/2001/124*, V/2001/147*, V/2001/148*, V/2001/149*, V/2001/150*, V/2001/151*, V/2001/152*, V/2001/153*, V/2001/162*, V/2001/163*, V/2001/164*, V/2001/165*, V/2001/170*, V/2001/171*, V/2001/183*, V/2001/196*, y V/2001/220*.

b) 1 beca: Dictamen No. V/2001/178*.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

V. De la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico se aprobaron 4 dictámenes en paquete, que son los No. VIII/2001/206*, VIII/2001/207*, VIII/2001/208*, y VIII/2001/209*.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

VI. Acto seguido se pasó al siguiente punto del Orden del día, referente a Asuntos varios, en el que se enlistaron los siguientes temas: a) La presidencia enlistó la Propuesta para sustituir plazas vacantes de miembros de las Comisiones Permanentes y de la Comisión Especial de Financiamiento del CGU; b) el alumno Dagoberto Navarro Navarro enlistó el tema de Información e invitación del Cuarto Congreso Estatal de la FEU; c) el alumno Ernesto G. Castellanos Silva enlistó el tema del actual modelo académico; d) el Mtro. Andrés Fiorentino Pérez enlistó como tema el Sistema de comunicación entre miembros del CGU; e) el Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez enlistó como tema Notificación de resultados del Ceneval.

En ello, a propuesta de la presidencia el CGU aprobó la incorporación de los siguientes consejeros a las diferentes comisiones, de acuerdo a la siguiente relación:

Comisión Permanente de Educación: Dr. Juan Manuel Durán Juárez (Rector del CUCSH), en sustitución del Lic. Rodolfo Gutiérrez Zermeño (ex Director General del SEMS).

Comisión Permanente de Hacienda: Dr. Raúl vargas López (Rector del CUCS), en sustitución del Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres (ex Rector del CUCiénega).

Comisión Permanente de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados: Mtra. María Ettiene Loubet (Directora de la División de Estado y Sociedad del CUCSH)), en sustitución del Mtro. Carlos Fregoso Gennis (ex Rector del CUCSH).

Comisión Permanente de Normatividad: Lic. Guillermo Reyes Robles (Director de la División de Estudios Jurídicos del CUCSH), en sustitución del Mtro. Salvador Acosta Romero (ex Rector del CUCostaSur).

Comisión Permanente de Responsabilidades y Sanciones: Dr. Abel Hernández Chávez (Director de la División de Disciplinas Básicas para la Salud del CUCS), en sustitución del Arq. Carlos Manuel Orozco Santillán (Secretario Administrativo del CUAAD).

Comisión Permanente Electoral: Arq. Carlos Correa Ceseña (Rector del CUAAD), en sustitución del Arq. Agustín S. Parodi Ureña (ex Rector del CUAAD).

Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico: Mtro. Pedro Javier Guerrero Medina (Rector del CUCiénega), en sustitución de la Q.F.B. Ruth Padilla Muñoz (ex Rector del CUAltos); y Mtra. Silvia Valencia Abúndis (Directora de la División para el Desarrollo, Promoción y Preservación de la Salud del CUCS), en sustitución de la Mtra. Cecilia Cervantes Barba (ex Director de la División de Estudios de la Cultura del CUCSH).

Comisión Especial de Financiamiento: Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla, Dr. Daniel Ortuño Sahagún, Director General del SEMS Lic. José Alfredo Peña Ramos, Mtro. David Linares Barocio (Director de la División de Economía, Negocios y Estudios Internacionales del CUCiénega), Mtro. Pablo Arredondo Ramírez (Director de la División de Estudios de la Cultura del CUCSH), Mtro. José Sánchez Gutiérrez (Director de la División de Gestión Empresarial del CUCEA), y Mtro. Miguel Jasso Gastinel (Director de la División de Ingenierías del CUCEI).

El alumno Dagoberto Navarro Navarro, en nombre del Presidente de la FEU, informó que el 29, 30 y 31 de mayo de 2001 la FEU organizará su Cuarto Congreso Estatal en la ciudad de Guadalajara, al que asistirán aproximadamente 1353 delegados (750 de las regiones del Estado y 587 de la zona metropolitana). Mencionó que este Congreso se realiza cada 3 años y representa el máximo órgano de gobierno de la Federación, estando facultado para modificar los documentos básicos y la estructura organizacional. Comentó que en el Congreso se instalarán ocho mesas de trabajo de acuerdo a ocho ejes temáticos (Declaración de principios ideológicos; Estatutos; Elecciones, responsabilidades y sanciones; Reglamento de elecciones de la FEU; Organización Continental y Latinoamericana de Estudiantes (OCLAE); Reglamento de Evaluación y Promoción de Alumnos; Lineamientos generales para la implementación del Programa de acción FEU 2001-2004, y Situación de la Universidad pública en nuestro país). Precisó que previo a la realización de los foros la FEU está organizando una consulta en las diferentes escuelas, misma que tendrá su punto culminante en unos foros a realizarse en los centros universitarios para captar las propuestas de los estudiantes sobre el modelo de Federación que se considere más apropiada para implementar. Informó que el 22 de mayo se realizará dicho Foro en las zonas Centro, Ciénega y Sur; el 23 de mayo en la Costa Norte, Costa Sur y Los Altos; el 24 de mayo en los centros universitarios metropolitanos. Asimismo solicitó el apoyo del personal directivo de la Red universitaria para la realización del Congreso, particularmente en el sentido de brindar apoyo a los estudiantes que asistan al Congreso de la FEU, y en virtud de que se tiene contemplado que los estudiantes del interior del Estado arriben a Guadalajara a partir del 28 de mayo. Por otro lado, el alumno David Mercado Prieto hizo una invitación a los miembros de la Administración general para facilitar la realización del Cuarto Congreso. Un alumno pidió apoyo a los funcionarios administrativos en el sentido de que se facilite en la medida de lo posible recursos logísticos y económicos para el traslado de los estudiantes regionales a Guadalajara para asistir al Cuarto Congreso Estatal de la FEU.

El alumno Ernesto G. Castellanos Silva comentó que el actual modelo académico de la UdeG se aprobó en 1994 y después de 7 años de implementado no opera correctamente. Citó por ejemplo que en la División de Estudios Jurídicos del CUCSH algunos estudiantes no saben qué es el sistema de créditos. Solicitó analizar cuanto antes el modelo académico en virtud de que los estudiantes son los más perjudicados.

A propuesta del Mtro. Andrés Fiorentino Pérez, El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López instruyó al Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla para dar seguimiento a la solicitud para generar listas de interés por Comisión del CGU, vía correo electrónico, con el objetivo de crear una comunicación fluida entre los miembros del CGU. Lo anterior con el apoyo de la Coordinación General de Sistemas de Información, y con el objetivo de establecer y administrar los grupos de interés.

El Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez informó que el 18 de mayo de 2001, el CENEVAL dio a conocer que en el último Examen de Egreso de Licenciatura, la Carrera de Ing. Química de la UdeG obtuvo por cuarta ocasión consecutiva el 1er. Lugar Nacional, y asimismo la Carrera de Ing. Industrial de la UdeG obtuvo el 1er. Lugar Nacional. Al respecto, solicitó que en futuras Ceremonias de Entrega de Reconocimientos a Estudiantes Sobresalientes de la UdeG, se considerara reconocer públicamente a los estudiantes que han obtenido entre lugares preponderantes, del primero y al cuarto lugar nacional del CENEVAL.

Habiendo concluido el Orden del día de la Sesión, y no habiendo más asuntos por tratar, concluyó la Sesión Extraordinaria del CGU a las 15 horas con 30 minutos del sábado 19 de mayo de 2001.
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