Exp.021

Núm.VIII/2001/521

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por El C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre de el C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, como NO GANADOR de la plaza CUCSH-37 de Profesor Docente Asociado  “C” tiempo completo, con disciplina en Ciencia Política adscrito al Departamento de Estudios Políticos y de Gobierno del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades. Inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.El C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, en su carácter de académica NO GANADOR, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente: que participó en dos plazas y presento las mismas pruebas para ambas, sin embargo, menciona que no se le informa cual fue la prueba no acreditada. Señala además que si bien los Jurados Calificadores son integrados por distintas personas, resulta evidente que los criterios de acreditación deben estar fundamentados en la Normatividad Universitaria. Agrega que ha publicado artículos con arbitraje local, Nacional e Internacional y ha impartido la clase de Ciencia Política por cuatro años siendo premiado en dos ocasiones y afirma que le resulta inverosímil no haber aprobado una de las pruebas exigidas para ocupar dicha plaza. 

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios, manifiesta que: De acuerdo con los resultados de la aplicación de las pruebas para la plaza CUCSH-37; el C. TORRES ESPINOZA, no aprobó la prueba que se refiere al escrito titulado  “Ensayo sobre el perfil profesional del egresado en el área de Estudios Políticos y de Gobierno” y que de acuerdo al artículo 20 del RIPPPA el concursante debe aprobar tres pruebas, las cuales fueron establecidas por esta Comisión. Una vez que se conocieron los resultados de las pruebas el concursante fue declarado NO GANADOR.  

III. El C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente, hace uso de su derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-37. Dice que es todo lo que tiene que manifestar.

IV. Del estudio y análisis de su expediente por la Comisión Dictaminadora del H. Consejo General Universitario se desprende que los agravios resultan improcedentes, toda vez que efectuada una segunda revisión a los documentos, se encontró que no reúne los requisitos de la categoría de la plaza a la que aspira de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo, en virtud de no aprobar lo señalado en artículo 20, apartado A fracción I del estatuto del Personal Académico, que a la letra dice: “ Tener Grado de Doctor o de Maestro con tres año de antigüedad o tener Titulo de Licenciatura con 10 años de antigüedad”; de acuerdo a lo anterior el recurrente acredita el 100 % de crédito de Maestría y en el último de los supuestos solo tiene titulo de licenciatura con cuatro años de antigüedad. Además, como manifestó la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades se identificó que el C. TORRES ESPINOZA, no aprobó la prueba referida al escrito “ Ensayo sobre el Perfil Profesional del Egresado en el Área de Estudios Políticos y de Gobierno “, y de a cuerdo al artículo 20 del RIPPPA, el concursante debe aprobar tres puebas; de lo anterior se desprende también que dichas pruebas fueron realizadas conforme a la normatividad universitaria vigente y que en ningún momento se violan o no se respetan los artículos creados para tal fin. 

Por todo lo anteriormente señalado se ratifica el dictamen de NO GANADORA emitido por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

V. Con base en los considerandos anteriores, esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de El C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, de NO GANADOR, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza CUCSH-37 de  Profesor Docente Asociado “C” de tiempo completo, adscrito al Departamento de Estudios Políticos y de Gobierno.

SEGUNDA: El C. TORRES ESPINOZA GABRIEL, queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 2 de junio de 2001
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