Exp.021

Núm.VIII/2001/589

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL, en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre del C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL como NO GANADOR,  de la plaza CUCSH-36 de Profesor e Investigador Asistente “C” tiempo completo, con disciplina en Estudios Internacionales y Derecho Internacional del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I. El C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL en su carácter de académico NO GANADOR, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente: que el dictamen solo menciona que fue superado por otros candidatos pero no menciona los elementos que dieron origen a tal conclusión, que no se le informo en que momento del proceso de la elección fue superado; señala además que no ha sido tomado en cuenta su perfil como internacionalista ni sus varias cartas de presentación las cuales considera muy importantes para ocupar la plaza; advierte y afirma que a los evaluadores no se les entrego debidamente el perfil requerido, por lo que no tuvieron la oportunidad de entregar una recomendación mas acorde con las necesidades del Departamento

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios manifiesta que: El  Jurado Calificador que desahogo las tres pruebas dispuesta en el articulo20 del RIPPPA, lo considero aprobado, sin embargo manifiesta que le concursante no alcanzo el puntaje requerido por el articulo 17 del EPA, el cual señala que para ocupar dicha plaza es requisito sumar 10,000 puntos de conformidad con el tabulador y el C. GUTIERREZ BUGARIN solo alcanzo 8,035 puntos.  

Por lo que toca al perfil de la plaza que hace del conocimiento que también fueron considerados los requisitos específicos así como los conocimientos y habilidades requeridos para cubrir dicha plaza. En todos y cada uno de los puntos señalados anteriormente el C. GUTIERREZ BUGARIN resulto superado por la ganadora C. VARGAS GARCIA ELIZABETH. 

III. La C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente,  hace uso de su  derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-36. dice que es todo que tiene que manifestar.
IV.- Del estudio y análisis de su expediente por la Comisión del H. Consejo General Universitario se desprende, que los agravios resultan improcedentes, toda vez que efectuada una segunda revisión a los documentos, se encontró que efectivamente acredita los requisitos de la convocatoria y los de la plaza en concurso pero no los del puntaje requerido para la obtención de dicha categoría ya que el artículo 17 en su apartado A fracción II dice que para el caso que requiera 3 o mas años de antigüedad, deberá sumar 10,000 puntos de conformidad con el tabulador. Dicho tabulador es el de la tabla del articulo 22 del RIPPPA  y el C. GUTIERREZ BUGARIN solo obtuvo 8,035 puntos de lo anterior se desprende entonces que la C. VARGAS GARCIA ELIZABETH supero al recurrente y por tal motivo fue decretada como no ganadora. 

Por todo lo anteriormente señalo se ratifica el dictamen de NO GANADOR emitido por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.   

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de la C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL de NO GANADOR, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza CUCSH-36 de  Profesor e Investigador Asistente “C” de tiempo  completo, adscrita al Departamento de Estudios Internacionales. 

SEGUNDA: El C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 2 de junio de 2001

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
           MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS
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SECRETARIO

Dictamen de Recurso de Revisión del C. GUTIERREZ BUGARIN JUAN MANUEL.

