“Relación de Acuerdos aprobados Sesión Ordinaria 29 Octubre 2001”

“Relación de Acuerdos aprobados en Sesión Ordinaria

del H. Consejo General Universitario del 29 de octubre de 2001”

Paraninfo “Enrique Díaz de León”, 12 hrs.

De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del H. Consejo General Universitario (CGU) el 25 de octubre de 2001, a las 12 horas con 56 minutos del lunes 29 del mismo mes y año inició la Sesión Ordinaria del máximo órgano de gobierno de la Universidad de Guadalajara (UdeG) en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, con un quórum legal de 134 consejeros acreditados con derecho a voz y voto.

Se nombró lista de presentes de manera nominal y se tomó Protesta de Ley a los integrantes propietarios y suplentes del CGU presentes en el recinto, y con ello se declaró integrado el CGU en su período de trabajo 2001-2002, por los siguientes consejeros:

Rector General Lic. José Trinidad Padilla López; Vicerrector Ejecutivo MC´s. Ricardo Gutiérrez Padilla; Secretario General Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres. Rectores de Centros Universitarios Metropolitanos: de Arte, Arquitectura y Diseño: Arq. Carlos Correa Ceseña; de Ciencias Sociales y Humanidades: Dr. Juan Manuel Durán Juárez; de Ciencias Biológicas y Agropecuarias: Mtro. Salvador Mena Munguía; de Ciencias Económico Administrativas: Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla; de Ciencias Exactas e Ingenierías: Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez; de Ciencias de la Salud: Dr. Raúl Vargas López. Rectores de Centros Universitarios Regionales: de Los Altos: C.D. Armando Macías Martínez; de la Ciénega: Mtro. Pedro Javier Guerrero Medina; del Sur: Biol. Jesús Espinoza Arias; de la Costa: Mtro. Jeffry S. Fernández Rodríguez, y de la Costa Sur: Mtro. Juan José Palacios Lara. Director General del SEMS: Lic. José Alfredo Peña Ramos.

Representantes del personal académico de cada Centro Universitario: CUAAD: Propietario José Luis Alcalá Sotelo, suplente Víctor Manuel Carreón Rodríguez; propietario Carlos Manuel Orozco Santillán, suplente Ángel Medina Orozco; propietario Lilia Roselia Prado León, suplente David Carlos Ávila Ramírez. CUCBA: Propietario Rigoberto Parga Íñiguez, suplente Alfredo Abarca Vargas; propietario Daniel Ortuño Sahagún, suplente Eduardo Ríos Jara; propietario Rubén Anguiano Estrella, suplente Héctor Cruz Michel Parra. CUCEA: propietario Carlos Curiel Gutiérrez, suplente Jorge Barba Chacón; propietario Andrés Cortés Villalobos, suplente Juan Antonio González Rodríguez; propietario Elia Marúm Espinoza, suplente Salvador Gómez Nieves. CUCEI: propietario Roberto Cárdenas Rodríguez, suplente Gustavo Adolfo Vega Gómez; propietario Amalia Reyes Larios, suplente Humberto Gutiérrez Pulido; propietario J. Ascensión Rodríguez García, suplente Roberto Macías Lara. CUCS: propietario Jorge Enrique Segura Ortega, suplente Juan Socorro Armendáriz Borunda; propietario Leobardo Alcalá Padilla, suplente Hildeliza Tiznado Castañeda; propietario Samuel Romero Valle, suplente Martha Patricia Hernández Guerrero. CUCSH: propietario Heriberto Raúl Santana Murillo, suplente Homero Orozco Franco; propietario Patricia Torres San Martín, suplente Moisés Pérez Muñoz; propietario Rogelio Luna Zamora, suplente Jaime Preciado Coronado. CUAltos: propietario Gerardo J. Gómez Velázquez, suplente Olga Mora García; propietario María del Carmen Anaya Corona, suplente Edgar Fdo. Velázquez Pedroza; propietario Ángel Enrique Carrillo Picón, suplente Gerardo Rodríguez González. CUCiénega: propietario Nicolás Ramírez Lara, suplente Ana Luisa Madriz Elizondo; propietario América Rosana Gutiérrez Zúñiga, suplente Luz María Galán Briseño; propietario Sergio Enrique García Salas, suplente Eduardo Guillermo González López. CUCosta: propietario Esteban Manuel León de la Cruz, suplente José Luis Meléndez Covarrubias; propietario Rafael García de Quevedo M., suplente Fabio Cupul Magaña; propietario Juan Manuel Briseño Gálvez, suplente Fernando Zamorano Bernal. CUCostaSur: propietario Laura Georgina Fong Gollaz, suplente Arturo Macedo Peña; propietario José Francisco García Flores, suplente Carlos Manuel Ramírez Martínez; propietario Luis Manuel Martínez Rivera, suplente Carlos Palomera García. CUSur: propietario Sergio Antonio Durán Graciano, suplente Jesús Fco. Flores Aguirre; propietario Óscar Cárdenas Tirado, suplente Blanca Estela Michel Arámbula; propietario Sergio Martínez Orozco, suplente Adán Sepúlveda Montes.

Representantes directivos de cada Centro Universitario: CUAAD: propietario Director de la División de Tecnología y Procesos L.D.I. Mario Orozco Abúndis; propietario Director de la División de Diseño y Proyectos Arq. Carlos Muñoz Botello; y propietario Director de la División de Artes y Humanidades Dr. Arturo Chavoya Flores. CUCBA: propietario Director de la División de Ciencias Biológicas y Ambientales Mtro. Arturo Orozco Barocio; propietario Director de la División de Ciencias Agronómicas Ing. Eleno Félix Fregoso; y propietario Director de la División de Ciencias Veterinarias Dr. Jesús Taylor Preciado. CUCEA: propietario Director de la División de Economía y Sociedad Dr. José de Jesús Arroyo Alejandre; propietario Director de la División de Gestión Empresarial Mtro. José Sánchez Gutiérrez; y propietario Director de la División de Contaduría Mtro. Francisco Javier Aguilar Arámbula. CUCEI: propietario Director de la División de Ciencias Básicas Mtro. Francisco Javier Calleros Ávila; propietario Director de la División de Ingenierías Mtro. Miguel Jasso Gastinel; y propietario Director de la División de Electrónica y Computación Mtro. Heriberto Vargas Radillo. CUCS: propietario Director de la División de Disciplinas Básicas para la Salud Dr. Abel Hernández Chávez; propietario Director de la División de Disciplinas Clínicas Mtro. Víctor Manuel Ramírez Anguiano; y propietario Directora de la División de Disciplinas para el Desarrollo, Promoción y Preservación de la Salud Mtra. Silvia Valencia Abúndis. CUCSH: Propietario Director de la División de Estudios Jurídicos Lic. Guillermo Reyes Robles; propietario Director de la División de Estudios de la Cultura Mtro. Pablo Arredondo Ramírez; y propietario Directora de la División de Estudios Políticos y Sociales Mtra. Patricia María Etienne Loubet. CUAltos: propietario Director de la División de Ingenierías Dr. Alberto Taylor Preciado; propietario Director de la División de Estudios Sociales y Económicos Mtro. Manuel Granado Cuevas; y propietario Jefe del Departamento de Agroindustrias Ing. José de Jesús Álvarez González. CUCiénega: propietario Directora de la División de Ingenierías M.I.P. Sofía del Rocío Barajas Ortíz; propietario Director de la División de Economía y Negocios Internacionales Mtro. David Linares Barocio; y propietario Director de la División de Estudios Jurídicos Lic. Luis Ignacio Ceja Arias. CUCosta: propietario Director de la División de Estudios Sociales y Económicos Dr. Víctor Manuel González Romero; propietario Director de la División de Ingenierías Mtro. Andrés Florentino Pérez; y propietario Jefe del Departamento de Estudios Jurídicos Lic. Miguel Ángel Ortega Solís. CUCostaSur: propietario Director de la División de Estudios Sociales y Económicos M.I. Luis Flavio Arias Fierro; propietario Director de la División de Desarrollo Regional M.C. Alfredo Castañeda Palomera; y propietario Jefe del Departamento de Estudios para el Desarrollo Sustentable de Zonas Costeras Biol. Alfredo Tomás Ortega. CUSur: propietario Director de la División de Ciencias Sociales y Humanidades Psic. Rodrigo Cano Guzmán; propietario Director de la División de Ciencias Biológicas Dr. Alfonso Barajas Martínez; y propietario Jefe del Departamento de Estudios Jurídicos Lic. Miguel Emerio Cueto Núñez.

Representantes del alumnado de cada Centro Universitario: CUAAD: propietario María Nancy Sánchez Álvarez, suplente Carmen Alejandra Franco Chico; propietario Jesús Alberto Lepe de la Cruz, suplente Karla Janette Gutiérrez Martínez; y propietario Juan Fernando Orozco Hernández, suplente Ernesto Yukinery Asano Becerra. CUCBA: propietario Francisco Rangel Mendoza, suplente Israel Ávila Záizar; propietario José Refugio González Onofre, suplente Verónica Azucena Ibarra Medina; y propietario Ernesto Borrayo Carvajal, suplente Yanire de la Ó Ulloa. CUCEA: propietario Adrián Bonilla Cerda, suplente Claudia Gabriela Arredondo López; propietario Julio César Soberanes Ríos, suplente Yolanda Martínez Mancilla; y propietario Ricardo Ponce Ríos, suplente Ana Karina Aguirre Rodríguez. CUCEI: propietario Karolina Silva Tapia, suplente Álvaro Lizárraga Obeso; propietario Nanghelly Aurora Silva Anzaldúa, suplente Adriana Yanett Barraza Arellano; y propietario Iván Sidartha Jiménez Castellanos, suplente María Cristina Muela López. CUCS: propietario Fernando Javier Armendáriz Rivera, suplente Eduardo Santana Guerrero; propietario Pablo Chávez Escamilla, suplente Luis Felipe Loza Castañeda; y propietario Cruz Antonio Chávez Fonseca, suplente Emmanuel Rainier Orizaba Vera. CUCSH: propietario Pedro Miguel Gutiérrez Ortega, suplente Perla Elizabeth Bracamontes Ramírez; propietario Diana Ruth Estrada Garza, suplente Itsi Rubí Duarte Díaz; y propietario Citlali Cárdenas Munguía, suplente Ma. de las Nieves García Manzano Fidalgo. CUAltos: propietario Mariela Valencia Alcántar, suplente César Aceves Padilla; propietario Abril Yahaira González Rojas, suplente José de Jesús Padilla Sáinz; y propietario Luis Leonardo Montaño Figueroa, suplente Juan Fco. Muñoz Amador. CUCiénega: propietario Nicolás Becerra Ramírez, suplente Claudio López Arvizu; propietario Yamileth Olachea Arce, suplente Víctor Hugo García López; propietario Francisco Emmanuel Orozco Rojo, suplente Lucero Godinez Castellanos. CUCosta: propietario Luis Alberto Bautista Arreola, suplente Isaura Cuevas Torres; propietario Magdalena Ortega Salinas, suplente Israel Díaz Jiménez; propietario Ramsés Palomera Jiménez, suplente Rosa Jazmín Rosas Flores. CUCostaSur: propietario David Chávez Camacho, suplente Octavio Galván Camberos; propietario Efraín Padilla García, suplente Liliana Ibeth Castañeda Rentería; y propietario José de Jesús Clemente Pérez, suplente Mónica García Rojas. CUSur: propietario Roberto Alejandro Macías Chávez, suplente Edith Saraith Montes de Oca; propietario Francisco Barragán Carrillo, suplente Jorge Enrique Torres Rodríguez; propietario Marco Tulio Mota Chávez, suplente José Cruz García Benavidez.

Presidente del Consejo Social de la UdeG: Lic. Adalberto Ortega Solís.

Representantes académicos del SEMS: propietario Arnulfo Álvarez Álvarez, suplente José Claudio Carrillo Navarro; propietario Héctor Guillermo Palomera Sandoval, suplente Pedro Blanco Ortega; propietario Marcos Rojas Acosta, suplente Fernando Bolaños Lomelí; propietario Rodolfo Llamas Romano, suplente Lilia Robledo Vázquez; propietario Enrique Javier Dávila Covarrubias, suplente Emmanuel Palomera Ruelas; propietario José Manuel Romero Balcázar, suplente Jesús Benavides Romero; propietario Antonio Navarro, suplente Héctor Ignacio Flores Álvarez; propietario J. Jesús Robles Méndez, suplente J. Jesús Rafael Aguilar Vélez; y propietario Óscar Raúl Santos Ascencio, suplente Antonio Contreras Andrade.

Representantes directivos del SEMS: propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 12 Manuel Velasco Gudina, suplente Director de la Preparatoria N° 7 José Luis Durán Durán; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 3 J. Jesús González Ramos, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de Puerto Vallarta Armando Soltero Macías; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 5 Eduardo Ángel Madrigal de León, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de Arandas José Luis Jáuregui Gómez; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 6 Rigoberto Palacios Ramírez, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional El Salto Jesús Alfredo López García; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 9 Carlos Peña Razo, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de Cihuatlán Rigoberto Silva Martínez; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 8 Celia Fausto Lizaola, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de Chapala Francisco Sandoval Benítez; propietario Directora de la Escuela Preparatoria Regional de Tlajomulco Juan Manuel Soto García, suplente Eremso Juana Margarita Hernández Pérez; propietario Director de la Escuela Preparatoria N° 2 Lorenzo Ángel González Ruíz, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de Tequila Rebeca Ulloa Azpeitia; y propietario Director de la Escuela Preparatoria Regional de San Martín Hidalgo Roberto López González, suplente Director de la Escuela Preparatoria Regional de La Barca María de Lourdes Torres Barocio.

Representantes de los alumnos del SEMS: propietario Alejandro Paz de Alba, suplente Yolanda Rodríguez Núñez; propietario Itzia M. Hernández Rodríguez, suplente Raúl González Toral; propietario Ana Claudia Hernández Salazar, suplente Celia Cristina Cárdenas Huerta; propietario Jorge Macías Caro, suplente Zoila Patricia Bañuelos Sánchez; propietario Catalina Miranda Rentería, suplente Hebert Israel Flores Leal; propietario Ricardo Llamas Cuevas, suplente Felipe de Jesús Flores Miranda; propietario José David Carrillo Sotelo, suplente Karla Patricia Cerda García; propietario Aixa Yolanda González Béjar, suplente José Ignacio Muñoz González; y propietario Aarón Felipe Velázquez Campos, suplente Héctor Giancarlo Torres Nuño.

Por el STAUdeG, como la organización gremial que agrupa al mayor número de representantes académicos ante este órgano máximo de gobierno, se acreditó a: Ing. Enrique Javier Solórzano Carrillo, suplente Ing. Raúl Sergio Rodríguez García. Por el SUTUdeG, como organización gremial que agrupa al mayor número del personal administrativo, se acreditó a: propietario José de Jesús Becerra Santiago, y suplente Virginia Cuéllar Hernández. Por la FEU, como organización que agrupa al mayor número de representantes alumnos, se acreditó a: propietario C. Leopoldo Pérez Magaña, y suplente (no se señala).

Acto seguido se aprobó el Orden del día de la Sesión, que constó de: 1. Lista de presentes y declaratoria de quórum; 2. Integración y Toma de protesta de los miembros del H. Consejo General Universitario para el período 2001-2002; 3. Lectura y aprobación del Orden del día; 4. Lectura del acta de la Sesión anterior; 5. Propuesta para la integración de las Comisiones del H. Consejo General Universitario para el período 2001-2002, y 6. Asuntos varios.

A solicitud de El Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se probó posponer la Lectura del acta de la Sesión anterior, que corresponde a la Sesión Extraordinaria del 29 de octubre de 2001, y presentarla en una Sesión próxima del CGU.

De conformidad con el artículo 35 fracción III de la Ley Orgánica de la UdeG, a propuesta del Presidente aprobó la integración de las Comisiones Permanentes del CGU y de la Comisión Especial de Financiamiento, quedando integradas las mismas por los siguientes consejeros:

a) Comisiones Permanentes:

I. De Educación: Dr. Juan Manuel Durán Juárez (Rector del CUCSH); Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez (Rector del CUCEI); Mtro. Carlos Curiel Gutiérrez (Académico del CUCEA), y el C. Fernando Javier Armendáriz Rivera (Alumno del CUCS).

II. De Hacienda: Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla (Rector del CUCEA); Dr. Raúl Vargas López (Rector del CUCS); Ing. Enrique Javier Solórzano Carrillo (Representante General del Personal Académico), y el C. Leopoldo Pérez Magaña (Representante General del Alumnado).

III. De Revalidación de Estudios, Títulos y Grados: Mtra. Patricia María Etienne Loubet (Directiva del CUCSH); Dr. Arturo Chavolla Flores (Directivo del CUAAD); Dra. Elia Marúm Espinosa (Académica del CUCEA), y la C. Karolina Silva Tapia (Alumna del CUCEI).

IV. De Normatividad: Lic. en Biol. Jesús Espinoza Arias (Rector del CUSur); Mtro. Guillermo Reyes Robles (Directivo del CUCSH); Q.F.B. Amalia Reyes Larios (Académica del CUCEI), y el C. Nicolás Becerra Ramírez (Alumno del CUCiénega).

V. De Condonaciones, Pensiones y Becas: Mtro. Jeffry S. Fernández Rodríguez (Rector del CUCosta); Dr. José de Jesús Arroyo Alejandre (Directivo del CUCEA); Mtro. Daniel Ortuño Sahagún (Académico del CUCBA), y el C. Alejandro Paz de Alba (Alumno de la Preparatoria No. 7, SEMS).

VI. De Responsabilidades y Sanciones: Dr. Abel Hernández Chávez (Directivo del CUCS); Ing. Rigoberto Palacios Ramírez (Directivo del SEMS); Arq. Carlos Manuel Orozco Santillán (Académico del CUAAD), y el C. Roberto Alejandro Macías Chávez (Alumno del CUSur).

VII. Electoral: Mtro. Salvador Mena Munguía (Rector del CUCBA); Ing. Pedro Javier Guerrero Medina (Rector del CUCiénega); Dr. Leobardo Alcalá Padilla (Académico del CUCS); Mtro. Roberto López González (Directivo de la Preparatoria San Martín Hidalgo, SEMS); Lic. en T.S. Celia Fausto Lizaola (Directiva de la Preparatoria No. 8, SEMS); L.C.P. José de Jesús Becerra Santiago (Representante General del Personal Administrativo), y la C. Ana Claudia Hernández Salazar (Alumna de la Preparatoria Regional de Ameca, SEMS).

VIII. De Ingreso y Promoción del Personal Académico: Mtro. Juan José Palacios Lara (Rector del CUCostaSur); Mtra. Silvia Valencia Abúndis (Directiva del CUCS); Mtro. Rogelio Luna Zamora (Académico del CUCSH), y Mtro. Rafael García de Quevedo (Académico del CUCosta).

b) Comisión Especial de Financiamiento: MC´s. Ricardo Gutiérrez Padilla (Vicerrector Ejecutivo); Lic. Adalberto Ortega Solís (Presidente del Consejo Social de la UdeG); Lic. José Alfredo Peña Ramos (Director General del SEMS); Lic. Carlos Peña Razo (Directivo de la Preparatoria No. 9, SEMS); Mtro. Francisco Javier Aguilar Arámbula (Directivo del CUCEA); Mtro. David Linares Barocio (Directivo del CUCiénega); Mtro. Alfredo Castañeda Palomera (Directivo del CUCostaSur); Ing. Enrique Solórzano Carrillo (Representante General del Personal Académico); L.C.P. José de Jesús Becerra Santiago (Representante General del Personal Administrativo), y el C. Leopoldo Pérez Magaña (Representante General del Alumnado).

En Asuntos varios, a propuesta del Presidente Lic. José Trinidad Padilla López se aprobó ratificar al Académico del CUCS Dr. Samuel Romero Valle como representante del CGU ante el Consejo Social de la UdeG. Finalmente, y no habiendo más asuntos que tratar, se declaró clausurada la presente Sesión Ordinaria del CGU, a las 13 horas con 20 minutos del lunes 29 de octubre de 2001.

� La presente “Relación...” engloba las principales dictaminaciones de la Sesión.
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