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H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, en contra de la resolución emitida por la Comisión Dictaminadora para el Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias, en el Programa de Estímulo a la Superación Académica (PROESA II) según convocatoria de fecha 24 de Mayo de 1999.

R E S U L T A N D O S

PRIMERO. Con fecha 24 de Mayo de 1999, el Rector General de la Universidad de Guadalajara, publicó la Convocatoria del Programa de Estímulo a la Superación Académica II (PROESA II).

SEGUNDO. El C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, presentó solicitud en tiempo y forma ante la Secretaría Administrativa del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias, para participar en ese programa.

TERCERO. La Comisión Dictaminadora para el Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias acordó, a partir de la evaluación realizada a su expediente, que el participante reúne requisitos para promoción, por lo que emite dictamen de promoción a Profesor Titular “A”, de 40 horas.

CUARTO. Con fecha 16 de enero del 2001, el C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, es notificado de la resolución de promoción como Profesor Titular “A”, de 40 horas, adscrita al Departamento de Producción Agrícola, del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.

QUINTO. El día 18 de enero del 2001, el C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, interpuso recurso de revisión, en contra de la resolución de la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias, en la que impugna el resultado de categoría de Profesor Titular “A”, de 40 horas, adscrita al Departamento de Producción Agrícola, del Centro de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.
SEXTO. Turnado a esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico, el expediente del C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, esta Comisión de Ingreso del H. Consejo General Universitario acordó, en apego al procedimiento establecido en las fracciones III y IV del artículo 41º del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, la celebración de la audiencia correspondiente, el estudio de los agravios presentados por el recurrente y el análisis del expediente de méritos, en consecuencia se dictan los siguientes: 

C O N S I D E R A N D O S

1. El C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, en la audiencia del 05 de Septiembre del 2002, ratifica lo dicho en su recurso de revisión. En síntesis señaló como agravios lo siguiente: que sí acredita el cualitativo de Diseño de Plan de Estudio, mismo que le fue considerado en su puntaje, pero no se le reconoce como elemento cualitativo.

2. Esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, una vez que ha estudiado el escrito de  Revisión del recurrente, desahogado la audiencia correspondiente, analizado y ponderado el expediente y valorado lo expuesto por el académico resuelve que sí se reúne lo establecido para la acreditación de la dirección de programas de actualización disciplinar, por lo que revoca dictamen emitido por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias, en consecuencia se promueve a la Categoría de Profesor Titular “B”, de 40 horas, por cubrir los requisitos del artículo 22, apartado B, del Estatuto del Personal Académico.

3.  Por lo anteriormente expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, por la Ley Orgánica y el Reglamento de Ingreso y Promoción del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara, en sus artículos 38º, 39º, 40º y 41º resuelve con los siguientes:

R E S O L U T I V O S

PRIMERO: Se REVOCA dictamen a nombre del C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, como Profesor Titular “A”, de 40 horas, emitido por la Comisión Dictaminado para el Ingreso y la Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.

SEGUNDO:  Se dictaminar al C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO, como Profesor Titular “B”, de 40 horas, adscrito al Departamento de Producción Agrícola, del Centro Universitario de Ciencias Biológicas y Agropecuarias.


En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.


Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 


Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 7 de noviembre del 2002

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GURRERO MEDINA

   MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

DR. JORGE E. SEGURA ORTEGA
                            MTRO. JOSE CLAUDIO CARRRILLO NAVARRO
MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES

SECRETARIO

Dictamen del C. CASAS SALAS JUAN FRANCISCO. 
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