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De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del H. Consejo General Universitario el 28 de octubre de 2003, el viernes 31 del mismo mes y año inició la Sesión Ordinaria del máximo órgano de gobierno de la Universidad de Guadalajara, a las 15 horas con 45 minutos en el Cine Foro Universidad de Guadalajara, con un quórum legal de 119 consejeros acreditados con derecho a voz y voto.

Se integró y se tomó protesta de Ley al CGU en pleno, tanto propietarios como suplentes, de conformidad con los resolutivos Segundo y Tercero del Dictamen Nº VII/2003/669 de la Comisión Electoral, aprobado en la Sesión Extraordinaria del 31 de octubre de 2003, quedando integrado por los siguientes miembros de la comunidad universitaria:

I. Rector General;

II. Vicerrector Ejecutivo;

III. Secretario General;

IV. Los rectores de los centros universitarios metropolitanos: CUAAD; CUCSH; CUCBA; CUCEA; CUCEI; CUCS, así como de los centros universitarios regionales: de CU Altos; CU Ciénega; CU Sur; CU Costa, y CU Costa Sur.

V. Director General del SEMS;

VI. Como representantes del personal académico de cada Centro Universitario: 1. CUAAD: Propietario Adrián Lay Ruiz, suplente Efraín Franco Frías; propietario Ricardo Gómez Rubio, suplente Raúl Humberto Anaya Román; y propietario Juan Ramón Hernández Padilla, suplente Ma. Dolores del Río López. 2. CUCBA: Propietario Juana América Loza Llamas, suplente Isela Leticia Álvarez Barajas; propietario Luis Roberto Bourguettes López, suplente Daniel Villagómez Zavala; y propietario Rigoberto Parga Íñiguez, suplente José María Chávez Anaya. 3. CUCEA: Propietario Ricardo Arechavala Vargas, suplente Roberto Jiménez Vargas; propietario Andrés Cortés Villalobos, suplente Juan Antonio González Rodríguez; y propietario Carlos Curiel Gutiérrez, suplente Martín Guadalupe Romero Morett. 4. CUCEI: Propietario Rafael Pinto Hernández, suplente J. Ascensión Rodríguez García; propietario Juan Gilberto Mateos Suárez, suplente Luis Antonio Campos Cerda; y propietario Enrique Javier Solórzano Carrillo, suplente Ramiro de Jesús Padilla Torres. 5. CUCS: Propietario Leobardo Alcalá Padilla, suplente Oliva Yánez Machorro; propietario Jorge Enrique Segura Ortega, suplente Juan Socorro Armendáriz Borunda; y propietario Samuel Romero Valle, suplente Marta Patricia Hernández Guerrero. 6. CUCSH: Propietario Patricia Torres San Martín, suplente Alejandro Solís Matías; propietario Heriberto Raúl Santana Murillo, suplente Cayetano Mercado Pérez; y propietario Celia del Palacio Montiel, suplente Paula Gómez López. 7. CUAltos: Propietario Otón Reynoso Campos, suplente Sergio Cervantes Ortiz; propietario Olga Mora García, suplente Fabiola Márquez Gómez; y propietario José Efraín Arreola Verde, suplente Graciela Romo Zapata. 8. CUCiénega: Propietario Carlos Gutiérrez Huerta, suplente Juan Manuel Sandoval Moreno; propietario Victorino Bonilla Mercado, suplente Héctor Rangel Villalobos; y propietario Ana Rosa Santiago Hernández, suplente Luz María Galán Briseño. 9. CUCosta: Propietario Adolfo Espinoza de los Monteros Rodríguez; suplente Rodrigo Espinoza Sánchez; propietario Juan Luis Cifuentes Lemus, suplente Luis Fernando González Guevara; y propietario Manuel León Gutiérrez de Velazco Romo, suplente Humberto Muñoz Macías. 10. CUCostaSur: Propietario Luis Efraín Pérez Pérez, suplente Venacio López Hernández; propietario Óscar G. Cárdenas Hernández, suplente Enrique Valente Sánchez Rodríguez; y propietario Francisco de Asís Silva Bátiz, suplente Bernabé Aguilar Palomino. 11. CUSur: Propietario Antonio Béas Castro, suplente María del Consuelo Aldrete Chávez; propietario J. Guadalupe Michel Parra, suplente Herlinda García Solórzano; y propietario Blanca Estela Michel Arámbula, suplente Ma. Elvia López Lupercio.
VII. Como representantes directivos de cada Centro Universitario: 1. CUAAD: Propietario Director de la División de Diseño y Proyectos, Carlos Muñoz Botello; propietario Director de la División Tecnología y Procesos, Héctor Flores Magón y Jiménez; y propietario Director de la División Artes y Humanidades, Jaime Arturo Chavolla Flores 2. CUCBA: Propietario Director de la División de Ciencias Veterinarias, Juan de Jesús Taylor Preciado; propietario Director de la División de Ciencias Agronómicas, Eleno Félix Fregoso; y propietario Director de la División de Ciencias Biológicas y Ambientales, Arturo Orozco Barocio. 3. CUCEA: Propietario Director de la División de Economía y Sociedad, José de Jesús Arroyo Alejandre; propietario Director de la División de Gestión Empresarial, José Sánchez Gutiérrez; y propietario Director de la División de Contaduría, Francisco Javier Aguilar Arámbula. 4. CUCEI: Propietario Director de la División de Electrónica y Computación, Heriberto Vargas Radillo; propietario Director de la División de Ingenierías, Miguel Jasso Gastinel; y propietario Director de la División de Ciencias Básicas, Francisco Javier Calleros Ávila. 5. CUCS: Propietario Director de la División de Disciplinas Básicas para la Salud, Abel Hernández Chávez; propietario Director de la División de Disciplinas Clínicas, Víctor Manuel Ramírez Anguiano; y propietario Director de la División para el Desarrollo, Promoción y Preservación de la Salud, Silvia Valencia Abúndiz. 6. CUCSH: Propietario Director de la División de Estudios Históricos y Humanos, Lilia Oliver Sánchez; propietario Director de la División de Estudios Políticos y Sociales, Patricia María Etienne Loubet; y propietario Director de la División de Estudios Jurídicos, Adalberto Ortega Solís. 7. CUAltos: Propietario Director de la División de Ciencias Biomédicas e Ingenierías, Luis Bravo Cuéllar; propietario Director de la División de Estudios en Formaciones Sociales, Hugo Moreno García; y propietario Jefe del Departamento de Ciencias Biológicas, José de Jesús Álvarez González. 8. CUCiénega: Propietario Director de la División de Ingenierías, Sofía del Rocío Barajas Ortiz; propietario Director de la División de Economía, Mercadotecnia y Negocios Internacionales, Luis Arturo Macías García; y propietario Director de la División de Estudios Jurídicos, María Verónica Martínez Espinoza. 9. CUCosta: Propietario Director de la División de Estudios Sociales y Económicos, Víctor Manuel González Romero; propietario Director de la División de Ingenierías, Andrés Fiorentino Pérez; y propietario Jefe del Departamento de Filosofía, María Antonia Abúndiz Rosales. 10. CUCosta Sur: Propietario Director de la División de Estudios Sociales y Económicos, Luis Flavio Arias Fierro; propietario Director de la División de Desarrollo Regional, Alfredo Castañeda Palomera; y propietario Jefe del Departamento de Ingenierías, Donato Vallín González. 11. CUSur: Propietario Director de la División de Ciencias Sociales y Humanidades, Rodrigo Cano Guzmán; propietario Director de la División de Ciencias Biológicas, Alfonso Barajas Martínez; y propietario Jefe del Departamento de Estudios Jurídicos, Miguel Emerio Cueto Núñez.
VIII. Como representantes del alumnado de cada Centro Universitario: 1. CUAAD: Propietario Luis Alberto Flores González, suplente Aramis Navarro Gallegos; propietario Francisco Vladimir Urbano Becerra, suplente Silvia Yazmín Herrera Gutiérrez; y propietario Emmanuel Alejandro Madera Castellanos, suplente Francisco Javier Gutiérrez Granados. 2. CUCBA: Propietario Francisco Eduardo Sahagún Espinoza, suplente Néstor Peña Reyes; propietario Alejandro Morales Orozco, suplente Marco Antonio Ponce Márquez; y propietario Pedro Luis Torres de la Torre, suplente José Guillermo Huitrón Moyo. 3. CUCEA: Propietario José Pablo Ascencio Saavedra, suplente Omar Jesús Farfán Rentería; propietario Alberto Javier Félix Velarde, suplente Óscar Gil Pérez Pereida; y propietario Manuel Silva Rubio, suplente Ler Llamar Medina Fregoso. 4. CUCEI: Propietario Fernando Ontiveros Vences, suplente Francisco Javier Lira Mendoza; propietario José de Jesús Gómez Chávez, suplente Cynthia Judith Varela Badillo; y propietario Joan Sossa Ruvalcaba, suplente Verenice Adriana Paredes Hernández. 5. CUCS: Propietario Horacio Rafael Mejía Linares, suplente Jorge Alejandro Hernández Cuéllar; propietario Luis Guillermo Mendoza Peñaloza, suplente Arturo Macías González; y propietario Christian Eduardo Urzúa Zermeño, suplente Myrna Elvira Rodríguez Guerrero. 6. CUCSH: Propietario María Elena Vargas Amado, suplente Isaías Hernández Estrada; propietario Joel Alejandro Hernández Vega, suplente Rodrigo González Morales; y propietario José Antonio González Orozco, suplente César Guillermo Ruvalcaba Gómez. 7. CUAltos: Propietario Carlos Gómez Muñoz, suplente Edgar Felipe Padilla Cárdenas; propietario Jorge Martínez González, suplente Adriana del Carmen Marizcal Barba; y propietario Judith González Núñez, suplente Silvia Delgadillo Covarrubias. 8. CUCiénega: Propietario José Luis González Frutos, suplente Francisco Omar Corza Gallegos; propietario Gilberto Zuryzaday Arias Tadeo, suplente Valentín Orozco González; y propietario Enuar Rico Zaragoza, suplente Adriana Sánchez Alba. 9. CUCosta: Propietario Perla Yanina Alarcón Ortega, suplente Juan Carlos Chagoyán Contreras; propietario Horacio Ramírez Rodríguez, suplente Sergio Alonso Salcedo Romero; y propietario Yizrrel Durán Balladares, suplente René Almaraz Castro. 10. CUCostaSur: Propietario Ernesto Alonso Rodríguez Hernández, suplente César Michel García; propietario Gustavo Salvador Robles Martínez, suplente Ramón Santoyo Lomelí; y propietario Víctor Manuel Pérez Cabrera, suplente Mario Íñiguez Vidriales. 11. CUSur: Propietario Claudia María Ramos Santana, suplente Karla Karina Anaya Rodríguez; propietario Raúl Ríos Moreno, suplente Sósimo Enrique Kisimoto Martínez; y propietario Juan Manuel Becerra Vázquez, suplente Simón Bernabé Torres.
IX. El Presidente del Consejo Social de la UdeG: Francisco Javier González García.
X. Como representantes académicos del SEMS: Propietario Fidencio Aldaco Garibay, suplente Benjamín Gazcón Torres; propietario Ricardo Rodríguez Retolaza, suplente Arnulfo Álvarez Álvarez; propietario Irma Isabel Peguero Rodríguez, suplente Jorge Horacio Franco de la Torre; propietario J. Jesús Robles Méndez, suplente José Hernández Soto; propietario Silvia Refugio López Aceves, suplente Martha Angélica Orozco Guzmán; propietario Ernesto Rosas Arellano, suplente Juan Manuel Salazar Esparza; propietario José Claudio Carrillo Navarro, suplente Rodolfo Llamas Romano; propietario Óscar Raúl Santos Ascencio, suplente Héctor Sahagún González; y propietario Sergio Méndez Aldaz, suplente Gregorio Figueroa Pasarín.
XI. Como representantes directivos del SEMS: Propietario Adolfo Espinoza de los Monteros Cárdenas, suplente Rigoberto Palacios Ramírez; propietario Efraín Robles Vela, suplente Maribel Arteaga Garibay; propietario Francisco Sandoval Benítez, suplente Mario Jorge Solano Mendoza; propietario Ma. de Lourdes del C. Torres Barocio, suplente Juan Sánchez Vázquez; propietario Pedro Verónica Rosales, suplente David Cuauhtémoc Zaragoza Núñez; propietario Eduardo Ángel Madrigal de León, suplente Carlos Peña Razo; propietario J. Jesús González Ramos, suplente José de Jesús Quintana Contreras; propietario José Manuel Velasco Gudina, suplente Enrique Aceves Parra; y propietario Juan García López, suplente Raúl Delgado Martínez.
XII. Como representantes de los alumnos del SEMS: Propietario Lucía Isabel Solís Rubio, suplente Ernesto González Hernández; propietario Marlon Eduardo Topete Bravo, suplente Ignacio Tonatiuh Mendoza Castellanos; propietario Iser Moshe Zavala Valtierra, suplente José Manuel Ramírez Castillo; propietario Manuel Alejandro Béaz Ochoa, suplente Antonio Aldaco Torres; propietario Óscar Daniel Zamora Cuevas, suplente Alejandra Muñoz Islas; propietario Liliana Ibeth Baena Amador, suplente Joel Reynoso Sánchez; propietario Juan Jesús Vidrio Galván, suplente José Guadalupe Gómez Farfán; propietario Sergio Vargas Guzmán, suplente Edgar Aarón Gómez Reynaga; y propietario Emmanuel Casillas Patiño, suplente Judy Catalina Hernández Mejía.
XIII. Por el STAUdeG, como la organización gremial que agrupa al mayor número de representantes académicos ante este máximo órgano de gobierno, se acreditó a: Propietario Carlos Manuel Orozco Santillán, y suplente Alfonso Partida Caballero.
XIV. Por el SUTUdeG, como organización gremial que agrupa al mayor número del personal administrativo, se acreditó a: Propietario José de Jesús Becerra Santiago, y suplente María Cristina Díaz de Sandi Hernández.
XV. Por la FEU, como organización que agrupa al mayor número de representantes alumnos, se acreditó a: Propietario Ricardo Villanueva Lomelí, y suplente Carlos Corona Martín del Campo.
Se aprobó el Orden del día de la Sesión que constó de: 1. Lista de presentes y declaratoria de quórum; 2. Integración y toma de protesta de los miembros del H. Consejo General Universitario para el período 2003-2004; 3. Lectura y aprobación del Orden del día; 4. Lectura del acta de la Sesión anterior; 5. Propuesta para la integración de las Comisiones del H. Consejo General Universitario para el período 2003-2004, así como del Representante de este órgano de gobierno ante el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara, y 6. Asuntos varios.
A solicitud del Secretario Carlos Jorge Briseño Torres, se acordó posponer la presentación del acta de la Sesión Extraordinaria del 31 de octubre de 2003 en una próxima Sesión del CGU. Lo anterior en razón de no estar todavía redactada por haber concluido hace unos minutos dicha Sesión.
Acto seguido, a propuesta del Presidente José Trinidad Padilla López, y de conformidad con el artículo 35º fracción III de la Ley Orgánica universitaria, se integraron las Comisiones Permanentes de trabajo del CGU y una Comisión Especial de Financiamiento para el período 2003-2004, mismas que quedaron conformadas de la siguiente manera:
I. Educación: Juan Manuel Durán Juárez (Rector del CUCSH), José Alfredo Peña Ramos (Director General del SEMS), Carlos Curiel Gutiérrez (Académico del CUCEA), y Luis Alberto Flores González (Alumno del CUAAD).

II. Hacienda: I. Tonatiuh Bravo Padilla (Rector del CUCEA), Raúl Vargas López (Rector del CUCS), Carlos Manuel Orozco Santillán (Representante Gral. del Personal Académico, STAUdeG), y Ricardo Villanueva Lomelí (Representante Gral. del Alumnado, FEU).
III. Revalidación de Estudios, Títulos y Grados: Patricia Ma. Etienne Loubet (Directivo del CUCSH), Carlos Muñoz Botello (Directivo del CUAAD), Juan Luis Cifuentes Lemus (Académico del CUCosta), y Alejandro Morales Orozco (Alumno del CUCBA).

IV. Normatividad: Salvador Mena Munguía (Rector del CUCBA), Adalberto Ortega Solís (Directivo del CUCSH), Samuel Romero Valle (Académico del CUCS), y Gilberto Arias Tadeo (Alumno del CUCiénega).

V. Condonaciones, Pensiones y Becas: Carlos Correa Ceseña (Rector del CUAAD), J. de Jesús Arroyo Alejandre (Directivo del CUCEA), Luis Efraín Pérez Pérez (Académico del CUCostaSur), y Luis Guillermo Mendoza Peñaloza (Alumno del CUCS).
VI. Responsabilidades y Sanciones: Juan Taylor Preciado (Directivo del CUCBA), Eduardo Ángel Madrigal de León (Directivo del SEMS), Adolfo Espinoza de los Monteros Rodríguez (Académico del CUCosta), y José de Jesús Gómez Chávez (Alumno del CUCEI).

VII. Electoral: Jesús Alberto Espinoza Arias (Rector del CUSur), Jeffry S. Fernández Rodríguez (Rector del CUCosta), Leobardo Alcalá Padilla (Académico del CUCS), Adolfo Espinoza de los Monteros Cárdenas (Directivo del SEMS), José de Jesús Becerra Santiago (Representante Gral. del Personal Administrativo, SUTUdeG), José Antonio González Orozco (Alumno del CUCSH), y José Ascencio Saavedra (Alumno del CUCEA).
VIII. Ingreso y Promoción del Personal Académico: Pedro Javier Guerrero Medina (Rector del CUCiénega), Silvia Valencia Abúndiz (Directivo del CUCS), Enrique Solórzano Carrillo (Académico del CUCEI), y José Claudio Carrillo Navarro (Académico del SEMS).

Especial de Financiamiento: Armando Macías Martínez (Rector del CUAltos), Efraín Robles Vela (Director de la Escuela Politécnica, SEMS), Lourdes Torres Barocio (Directivo del SEMS), Juan José Palacios Lara (Rector del CUCostaSur), Fco. Javier Aguilar Arámbula (Directivo del CUCEA), Abel Hernández Chávez (Directivo del CUCS), Carlos Manuel Orozco Santillán (Representante Gral. del Personal Académico, STAUdeG), José de Jesús Becerra Santiago (Representante Gral. del Personal Administrativo, SUTUdeG), Ricardo Villanueva Lomelí (Representante Gral. del Alumnado, FEU), y Francisco Vladimir Urbano Becerra (Alumno del CUAAD).

Asimismo, se nombró a Héctor E. Salgado Rodríguez (Rector del CUCEI) como Representante del CGU, período 2003-2004, ante el Consejo Social de la UdeG: 
En Asuntos varios se enlistó el tema de la Elección 2003 de sociedades de alumnos. Al respecto el alumno del CUAAD, Luis Alberto Flores González en nombre de los consejeros alumnos de este Centro expresó su inconformidad por diversos hechos irregulares que atentaron contra la normatividad universitaria y los estatutos de la FEU durante el proceso de elección de consejeros y sociedades de alumnos en este Centro. Hizo un llamado de atención para tratar de evitar que esto siga ocurriendo y que no se permita que los acuerdos entre las corrientes de estudiantes estén por encima de la legalidad.
Finalmente, y no habiendo más asuntos que tratar, El Presidente José Trinidad Padilla López clausuró la presente Sesión Ordinaria del CGU, a las 16 horas con 31 minutos del viernes 31 de octubre de 2003.
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� La presente “Relación...” engloba las principales dictaminaciones de la Sesión.
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