Exp. 021

Dictamen Núm. I/2010/212

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

Con fundamento en el artículo 105 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara, ha sido turnada al Pleno del H. Consejo General Universitario por el Rector General de la Universidad de Guadalajara, en su carácter de Presidente del Consejo General Universitario y máxima autoridad ejecutiva de esta Casa de Estudios, con fundamento en el artículo 32 de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, la lista de los miembros que conforman el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara, con base en la siguiente:

Justificación

1. Que la gran labor que realiza esta Casa de Estudios, tiene que ser conjugada con la interacción social, económica, política y cultural del Estado de Jalisco, al ser una universidad que se desarrolle a la par de las grandes transformaciones y evoluciones de la sociedad jalisciense, por lo que no debe estar fuera de esos procesos en los que todos los actores son fundamentales para generar el progreso.

2. Que para ello, la Universidad de Guadalajara se auxilia de órganos consultivos, de apoyo y vinculación, a efecto de cumplir cabalmente con la realización de los fines que le son propios, para el fortalecimiento de sus funciones y el cabal cumplimiento de sus atribuciones. 

3. Que el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara es uno de los órganos consultivos, de apoyo y vinculación con el que cuenta el H. Consejo General Universitario para promover la vinculación entre la Universidad y los diversos sectores de la sociedad y se integra por:
a) Un representante por parte del Gobierno del Estado de Jalisco, del H. Consejo General Universitario, del Sistema de Educación Media Superior, del personal docente,  del alumnado, y de los padres de familia;

b) Tres representantes: de la comunidad académica del Estado de Jalisco, de las asociaciones de profesionistas reconocidas por el propio Consejo Social, de los sectores productivos, y de la sociedad civil;
c) Un ex-Rector de la Universidad de Guadalajara;

d) Un Maestro Emérito, y

e) El Presidente de la Fundación Universitaria.

4. Que la Universidad de Guadalajara, consciente del gran aporte que se tiene con los representantes de las entidades, organismos, sectores y grupos sociales que integran el Consejo Social, busca que dicho vinculo siga cumpliendo con el objetivo para el que fue creado y sobre todo, que la interacción de los diversos sectores de la sociedad, generen una Universidad más plural y con un gran sentido de la responsabilidad que genera el cumplimiento de los fines que le son propios.
5. Que el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara, conforme a lo establecido en el artículo 45 de la Ley Orgánica, y 3 del Reglamento del Consejo Social, tiene como atribuciones, las siguientes:

I. Proponer al H. Consejo General Universitario programas y proyectos para el mejor cumplimiento de los fines y metas sociales de la Universidad de Guadalajara; 

II. Participar en los términos de la normatividad y planeación institucional en los procesos de obtención de recursos financieros alternativos de la Institución para el mejor cumplimiento de los fines sociales de la misma; 

III. Colaborar, en los términos de la normatividad aplicable, en la supervisión del adecuado ejercicio de los recursos financieros de la Universidad de Guadalajara; 

IV. Proponer al H. Consejo General Universitario y a la Rectoría General proyectos para regular el funcionamiento de los instrumentos y procedimientos de control financiero institucional y participar en los mismos; 

V. Sugerir procedimientos para mejorar las prácticas administrativas de la Universidad; 

VI. Recomendar sistemas de evaluación periódica sobre el desempeño social de la Universidad; 

VII. Identificar y evaluar los recursos con que cuenta la Universidad para responder a las demandas sociales, y proponer medidas para incrementar la calidad de las funciones sustantivas de la institución; 
VIII. Proponer estratégicas generales de vinculación, que orientan la planeación de las actividades sustantivas universitarias en relación con los requerimientos sociales; 

IX. Proponer la terna que se presente al Consejo General Universitario, en un plazo de treinta días a partir de la fecha en que inicie su gestión el titular de la Rectoría General, para la designación del Contralor General; 

X. Participar en las sesiones del Consejo General Universitario, a través de su presidente; 

XI. Proponer lineamientos generales para la organización y funcionamiento de los Consejos Sociales de los Centros Universitarios y del Sistema de Educación Media Superior de la Universidad; 

XII. Constituir, con apego a la normatividad aplicable, los organismos auxiliares necesarios para el mejor logro de sus objetivos; 

XIII. Elegir en el mes de abril de cada dos años, por mayoría de votos, a su Presidente; de entre los miembros externos a la Institución; 

XIV. Elegir en el mes de abril de cada dos años, por mayoría de votos, a los Vicepresidentes y al Secretario; 

6. Que de conformidad a lo señalado por el artículo 5 del Reglamento del Consejo Social, los representantes que lo integren, serán propuestos al H. Consejo General Universitario por las respectivas entidades, organismos, sectores, grupos sociales o miembros del H. Consejo General Universitario, a excepción de los representantes de los Gobiernos Estatal y Federal, pudiendo enviar el Consejo Social propuestas de miembros al H. Consejo General Universitario.

7. Que el representante del Gobierno del Estado será designado por el Gobernador de Jalisco, y el H. Consejo General Universitario invitará al Gobierno Federal, por conducto del Secretario de Educación Pública, para que designe a un representante ante el Consejo Social de la Universidad.

8. Que para llevar a cabo sus funciones, el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara se integra de la siguiente manera:

a. Un Presidente;

b. Dos Vicepresidentes;

c. Un Secretario de Actas, y

d. Los demás consejeros, de conformidad con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento del Consejo Social.

Por lo anteriormente expuesto, y:

Considerando:
I. Que la Universidad de Guadalajara es un organismo público descentralizado del Gobierno del Estado de Jalisco, con autonomía, personalidad jurídica y patrimonio propios, cuyo fin es impartir educación media superior y superior, así como coadyuvar al desarrollo de la cultura de la Entidad, creando organismos de vinculación y expresión social que le ayuden a la consecución de sus fines, de conformidad con los artículos 1, 5 y 6 fracción XV de su Ley Orgánica.

II. Que el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara es un órgano de carácter consultivo del H. Consejo General Universitario, que tiene como objetivo primordial la vinculación de la Universidad de Guadalajara y los diversos sectores de la sociedad, conforme lo establecen los artículos 44 de su Ley Orgánica, y 2 del Reglamento del Consejo Social.
III. Que la Ley Orgánica de esta Casa de Estudios, en la fracción I del artículo 43, señala como uno de los órganos de consulta, apoyo y vinculación, al Consejo Social de la Universidad de Guadalajara.

IV. Que de acuerdo con lo establecido por el artículo 44 de la Ley Orgánica, el 105 del Estatuto General y el numeral 5 del Reglamento del Consejo Social, es atribución del H. Consejo General Universitario acreditar a los miembros del Consejo Social propuestos por las respectivas entidades, organismos, sectores, grupos sociales o miembros del Consejo General Universitario.

Queda exceptuado de lo anterior, los representantes de los Gobiernos Estatal y Federal.

V. Que es atribución del H. Consejo General Universitario, aquellas que se deriven de Ley Orgánica, Estatuto General y demás ordenamientos aplicables como lo dispone la citada  Ley, en la fracción XVIII del artículo 31.

VI. Que el Rector General es la máxima autoridad ejecutiva de la Universidad de Guadalajara y tiene entre sus atribuciones la de dirigir el funcionamiento de la Universidad, cumplir y hacer cumplir, en el ámbito de su competencia, las disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco, la Ley Orgánica, sus Estatutos y Reglamentos; así como promover todo lo que tienda al mejoramiento académico, administrativo y patrimonial de la Universidad, de conformidad por lo establecido por los artículos 32 y 35 fracciones I y X de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.

Por lo antes expuesto y fundado, este Máximo Órgano de Gobierno emite los siguientes

Resolutivos:
Primero. Se acredita ante el pleno de este órgano de gobierno a los veintidós miembros que conformarán el Consejo Social de la Universidad de Guadalajara por el período Abril 2010 a Abril del 2012, de la siguiente manera:

Por El Gobierno Federal, al Doctor Rodolfo Tuirán Gutiérrez, Subsecretario de Educación Superior, de la Secretaría de Educación Pública;
Por el Gobierno del Estado de Jalisco, al Maestro José Antonio Cabello Gil, Presidente del Consejo Estatal de Participación Social en la Educación;
Por el H. Consejo General Universitario, al Doctor César Octavio Monzón, Rector del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías;

Por el Sistema de Educación Media Superior, a la Maestra Ruth Padilla Muñoz, Directora General del Sistema de Educación Media Superior;
Por el Personal Docente, al Maestro Roberto López González, Secretario General del Sindicato de Trabajadores Académicos de la Universidad de Guadalajara;
Por el alumnado, al C. César A. Barba Delgadillo, Presidente de la Federación de Estudiantes Universitarios; 
Por los padres de familia, al Licenciado Carlos Arroyo Paz; Asesor de la Notaría Pública # 55;
Por la comunidad académica del Estado de Jalisco: 
Al Doctor José María Muriá, Investigador de El Colegio de Jalisco; 
Al Maestro Julio A. Santillán Becerra, Presidente de la Benemérita Sociedad de Geografía y Estadística del Estado de Jalisco; y 
Al Doctor Horacio Padilla Muñoz, Presidente del Patronato del Acervo Cultural del Hospital de San Miguel de Belén;
Por las asociaciones de profesionistas reconocidos por el propio Consejo Social: 
Al Maestro José de Jesús Gutiérrez Rodríguez, Presidente de la Federación Jalisciense de Colegios, Academias y Asociaciones Profesionales; 
Al Maestro Jesús Netzahualcóyotl Martín del Campo Moreno, del Colegio de Ingenieros Agrónomos, A.C., y 
Al Doctor José Luis Trejo Gallegos, de la Asociación Médica de Jalisco;
Por las instituciones representativas del Sector Productivo y de Servicios: 
Al Licenciado Miguel Alfaro Aranguren, de la Cámara de Comercio de Guadalajara;

Al Licenciado Pablo Lemus Navarro, Presidente de COPARMEX; y 

Al Licenciado Manuel Herrera Vega, Coordinador del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, A.C.

Por las organizaciones legalmente constituidas representativas de la Sociedad Civil:

Al Licenciado Adalberto Ortega Solís, Miembro de la Legión de Honor Nacional de México;
Al Licenciado Antonio Álvarez Esparza, Secretario General de la CROC Jalisco, y 

Al Licenciado Francisco Javier González García, Cónsul Honorario de la República de Corea.

Un ex Rector de la Universidad de Guadalajara, al Licenciado José Trinidad Padilla López, Presidente de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión;
Un Maestro Emérito, al Doctor Mario Rivas Souza, Director del Departamento de Medicina Forense de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Jalisco, y 

El Presidente de la Fundación Universitaria, al Licenciado Raúl Padilla López, Presidente de la Fundación “Universidad de Guadalajara”, A.C.

Segundo. Publíquese en la Gaceta Universitaria y en la página de Internet de la Secretaría General de la Universidad de Guadalajara, para su difusión.

Tercero.- Facúltese al Rector General para que ejecute el presente dictamen en los términos del último párrafo del artículo 35 de la  Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.
A t e n t a m e n t e

“Piensa y Trabaja”

“2010, Bicentenario de la Independencia 
y Centenario de la Revolución Mexicana”

Guadalajara, Jalisco, 14 de junio de 2010.

Dr. Marco Antonio Cortés Guardado

Presidente

Lic. José Alfredo Peña Ramos

Secretario de Actas y Acuerdos
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